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專案名稱：1100621 市政滿意度民意調查 

執行單位：台灣趨勢研究股份有限公司 

訪問日期：110 年 06 月 28 日 至 110 年 07 月 04 日 

有效樣本：1,071 人 (男 :501 人,46.8％； 女：570 人,53.2％) 拒訪 (含中途拒訪)：658 人 

抽樣誤差：在 95％的信心水準下,約± 2.99 個百分點 

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1,071 

題號:1  

因為您的電話是電腦隨機抽樣出來的，我們不知道您的地址。請問您的戶籍設在臺北市的那一

區？（戶籍不在台北市則謝謝受訪者，中止訪問）  

01 北投  9.6% 

02 士林  10.8% 

03 南港  4.6% 

04 內湖  10.7% 

05 松山  7.6% 

06 信義  8.4% 

07 中山  8.7% 

08 大同  4.8% 

09 中正  5.8% 

10 萬華  7.3% 

11 文山  10.3% 

12 大安  11.3%  

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1,071 

題號:2  

首先我們要請問您對臺北市施政表現的看法，整體來說，請問您對於臺北市柯文哲市長的表現

滿不滿意？  

01 非常滿意  5.8% 

02 滿意  45.8% 

03 不滿意  20.5% 

04 非常不滿意  14.8% 

96 沒意見  10.7% 

97 不知道  1.9% 

98 未回答  0.4%  

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1,071 

題號:3  

請問您對於臺北市政府市府團隊(各局處首長)的整體工作表現滿不滿意？  

01 非常滿意  3.3% 

02 滿意  45.4% 

03 不滿意  20.6% 

04 非常不滿意  8.6% 

96 沒意見  11.3% 

97 不知道  10.3% 

98 未回答  0.4%  
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-------------------------------------------------------------------------------- 

接下來我們想要請問您對臺北市各種施政項目的滿意度  

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1,071 

題號:4  

請問您對臺北市的交通狀況滿不滿意？  

01 非常滿意  5.7% 

02 滿意  57.4% 

03 不滿意  20.8% 

04 非常不滿意  4.2% 

96 沒意見  9.5% 

97 不知道  2.1% 

98 未回答  0.4%  

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1,071 

題號:5  

請問您對臺北市的治安狀況滿不滿意？  

01 非常滿意  8.8% 

02 滿意  69.0% 

03 不滿意  11.6% 

04 非常不滿意  2.2% 

96 沒意見  6.7% 

97 不知道  1.5% 

98 未回答  0.0%  

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1,071 

題號:6  

請問您對臺北市政府在中小學教育方面的施政表現(台語：效果)滿不滿意？  

01 非常滿意  3.7% 

02 滿意  48.9% 

03 不滿意  13.7% 

04 非常不滿意  2.4% 

96 沒意見  10.7% 

97 不知道  20.3% 

98 未回答  0.2%  

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1,071 

題號:7  

請問您對臺北市政府推動文化活動的表現(台語：效果) (如：台北藝術節、電影節、詩歌節…

等)滿不滿意？  

01 非常滿意  10.0% 

02 滿意  48.7% 

03 不滿意  12.7% 

04 非常不滿意  3.1% 

96 沒意見  9.5% 
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97 不知道  15.6% 

98 未回答  0.4%  

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1,071 

題號:8  

請問您對臺北市政府的公共工程建設滿不滿意？  

01 非常滿意  3.8% 

02 滿意  43.9% 

03 不滿意  31.6% 

04 非常不滿意  10.6% 

96 沒意見  7.0% 

97 不知道  3.0% 

98 未回答  0.1%  

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1,071 

題號:9  

請問您對臺北市政府的社會福利工作滿不滿意？  

01 非常滿意  5.5% 

02 滿意  48.0% 

03 不滿意  23.4% 

04 非常不滿意  8.5% 

96 沒意見  6.3% 

97 不知道  8.2% 

98 未回答  0.1%  

------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1,071 

題號:10  

請問您對臺北市聯合醫院的服務滿不滿意？  

01 非常滿意  9.7% 

02 滿意  51.9% 

03 不滿意  8.1% 

04 非常不滿意  2.3% 

96 沒意見  8.7% 

97 不知道  19.0% 

98 未回答  0.4%  

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1,071 

題號:11  

請問您對臺北市的環保工作滿不滿意？  

01 非常滿意  13.6% 

02 滿意  66.7% 

03 不滿意  10.3% 

04 非常不滿意  2.5% 

96 沒意見  5.9% 

97 不知道  0.8% 
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98 未回答  0.1%  

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1,071 

題號:12  

整體來說，請問您對臺北市政府各機關的行政效率滿不滿意？  

01 非常滿意  5.9% 

02 滿意  55.9% 

03 不滿意  19.8% 

04 非常不滿意  5.0% 

96 沒意見  6.9% 

97 不知道  6.3% 

98 未回答  0.2%  

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1,071 

題號:13  

整體來說，請問您對臺北市政府各機關的服務態度滿不滿意？  

01 非常滿意  8.3% 

02 滿意  65.7% 

03 不滿意  11.1% 

04 非常不滿意  1.9% 

96 沒意見  6.3% 

97 不知道  6.7% 

98 未回答  0.1%  

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1,071 

題號:14  

整體來說，您覺得臺北市的生活品質好不好？  

01 非常好  12.1% 

02 好  64.7% 

03 不好  13.4% 

04 非常不好  2.2% 

96 沒意見  6.5% 

97 不知道  0.6% 

98 未回答  0.5%  

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1,071 

題號:15  

臺灣現在面臨新冠肺炎（武漢肺炎）疫情的威脅，請問對您來說，希望臺北市政府未來在防疫

上可提供市民那些協助？ 

01 提供防疫資訊(包括疫苗施打等) 16.4% 

02 提供防疫工作機會 0.4% 

03 提供企業在家工作規範 0.3% 

04 提供更多防疫旅館 0.2% 

05 繼續提供防疫住宿補助 0.5% 

06 繼續提供防疫紓困補助 3.1% 
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07 提供自費篩檢 0.1% 

08 提供檢疫/隔離住所(費用較低的) 0.5% 

09 在強制戴口罩場合提供備用口罩 0.3% 

10 政府確實執行(民眾確實配合)防疫措施 6.6% 

11 防疫物資購買方便、充足(口罩、消毒用品等) 0.5% 

12 提供居家期間生活物資平價購買平台 0.1% 

13 提供計程車/多元計程車送貨運費補助 0.3% 

14 增加疫苗施打 24.4% 

15 爭取或購買更多疫苗 8.4% 

16 提供全面普篩或快篩 9.4% 

17 疫苗施打多元服務 (提供老人服務/就近、居家注射) 6.5% 

18 疫調資訊提供 6.4% 

19 加強環境消毒作業 0.2% 

20 能提供選擇疫苗品牌/種類 0.4% 

21 臺北市與中央指揮中心的政策能更協調與配合 0.3% 

22 疫苗施打流程精簡與優化 0.4% 

23 提供更多、更方便的篩檢站點或管道 0.2% 

24 其他 4.4% 

96 沒意見 25.4% 

97 不知道 6.5% 

98 未回答  0.7% 

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1,071 

題號:16  

政府已經宣布全民免費施打疫苗，並且已經排好接種順序。請問如果您符合資格，會不會去施

打新冠肺炎疫苗？（回答 03、04、05 續答第 17 題） 

01 一定會   72.0% 

02 可能會   14.4% 

03 可能不會   3.2% 

04 一定不會 3.2% 

05 不一定/看情況  6.9% 

96 沒意見   0.0% 

97 不知道   0.1% 

98 未回答  0.0%  

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :143 

題號:17  

請問您不會去施打的原因是什麼? (不提示選項複選) 

01 整體來說不相信疫苗功效（防護力） 14.6% 

02 不信任特定疫苗產地（如中國大陸） 6.4% 

03 對特定廠牌或類型的疫苗有疑慮 31.2% 

04 怕有副作用（安全性問題） 36.2% 

05 台灣防疫做得好，不怕得病 1.1% 

06 得病機率低，不怕得病 4.4% 
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07 全民接種浪費稅金 0.0% 

08 宗教信仰不接種任何疫苗 0.0% 

09 不外出（出國）活動，不需要 1.8% 

10 政府沒強制規定 0.4% 

11 身體狀況不允許 16.0% 

12 從不施打任何疫苗 2.2% 

13 等待國產疫苗 2.0% 

14 只要提高免疫力，不需要疫苗  1.1% 

15 其他 (請紀錄)  6.4% 

96 沒意見   1.5% 

97 不知道   0.4% 

98 未回答  0.5% 

------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1,071 

題號:18 

整體來說，請問您對於臺北市在新冠肺炎防疫的表現滿不滿意？  

01 非常滿意  7.8% 

02 滿意  42.9% 

03 不滿意  25.3% 

04 非常不滿意  18.3% 

96 沒意見  4.6% 

97 不知道  1.1% 

98 未回答  0.0%  

-------------------------------------------------------------------------------- 

C.接下來，我們請教您的一些基本資料，當做統計分析的參考 

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1,071 

題號:19 

請問您的年齡是幾歲？  

01 18-19 歲 2.0% 

02 20-24 歲 6.1% 

03 25-29 歲 6.8% 

04 30-34 歲 7.3% 

05 35-39 歲 9.4% 

06 40-44 歲 10.2% 

07 45-49 歲 8.8% 

08 50-54 歲 8.8% 

09 55-59 歲 8.9% 

10 60-64 歲 8.7% 

11 65-69 歲 8.2% 

12 70 歲以上 14.7% 

98 未回答 0.0% 

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1,071 

題號:20 
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請問您的教育程度？  

01 國小及以下  3.7% 

02 國中  4.6% 

03 高中、職  18.2% 

04 專科  11.5% 

05 大學  47.8% 

06 碩士(研究所)以上  13.8% 

98 未回答  0.3%  

-------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1,071 

題號:21 

請問您目前的職業？  

101 軍公教人員  5.2% 

102 中小企業老闆  5.2% 

103 私部門企業負責人  0.5% 

104 私部門管理階層及專業人員  17.6% 

105 私部門職員  21.2% 

106 私部門勞工  6.8% 

107 農林漁牧  0.0% 

108 學生  5.2% 

110 家管  11.7% 

111 失業/待業 4.6% 

112 退休 21.2% 

113 其他  0.0% 

114 未回答 0.8% 

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1,071 

題號:22 

在台灣大家支持不同的政黨，請問哪一個政黨的想法和您比較接近？**如回答都沒有時，請務

必再追問一次「請問在國民黨、民進黨、親民黨、時代力量、新黨、台灣民眾黨和基進黨當中，

有沒有比較傾向（台語：偏）哪一個政黨」**（政黨名稱隨機出現） 

01 國民黨   16.0% 

02 民進黨  17.2% 

03 親民黨  0.2% 

04 時代力量 1.1% 

05 新黨  0.4% 

06 綠黨  1.2% 

07 台灣團結聯盟 0.1% 

08 台灣民眾黨  9.3% 

09 基進黨 0.6% 

10 中立都不支持、很難說、都支持、不一定、看情形、選人不選黨/無黨  49.7% 

11 其他政黨  0.3% 

98 未回答 4.1% 
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附表 1  首先我們要請問您對臺北市施政表現的看法，整體來說，請問您對於臺

北市柯文哲市長的表現滿不滿意？ 

單位：人；% 

 次數 
非常滿

意 
滿意 不滿意 

非常不

滿意 
沒意見 不知道 未回答 

總次數 1071 63 491 219 158 115 20 4 

總百分比 100.0 5.8 45.8 20.5 14.8 10.7 1.9 0.4 

性別         

 男 501 5.5 46.2 20.0 14.3 11.0 2.4 0.6 

 女 570 6.2 45.5 20.9 15.2 10.6 1.4 0.2 

年齡         

 18-19 歲 22 0.0 92.7 0.0 0.0 0.0 7.3 0.0 

 20-29 歲 138 5.9 65.6 15.4 1.8 7.0 4.2 0.0 

 30-39 歲 179 6.5 59.0 12.4 7.8 12.9 0.0 1.5 

 40-49 歲 203 6.1 44.0 24.3 15.1 9.5 1.0 0.0 

 50-59 歲 190 4.5 38.8 23.2 18.8 13.5 0.9 0.4 

 60-69 歲 182 7.9 34.5 23.3 21.0 11.0 2.2 0.2 

 70 歲以上 158 4.9 31.2 25.6 23.6 11.0 3.3 0.4 

教育程度         

 國小及以下 40 2.8 28.7 24.8 21.2 16.4 5.2 0.9 

 國中 49 6.0 23.8 29.0 14.3 26.1 0.8 0.0 

 高中、職 195 4.1 41.4 24.9 17.8 8.4 3.1 0.4 

 專科 124 5.9 34.3 29.1 14.4 13.5 2.2 0.5 

 大學 512 5.5 53.1 17.2 11.7 10.5 1.5 0.5 

 碩士(研究所)以上 148 10.1 48.8 14.9 19.6 5.6 1.0 0.0 

 未回答 4 0.0 23.7 23.0 37.7 15.7 0.0 0.0 

戶籍地         

 北投 103 4.2 31.8 27.3 22.0 9.9 4.8 0.0 

 士林 116 10.1 40.6 20.9 19.6 8.4 0.4 0.0 

 南港 49 7.8 48.6 10.9 15.9 12.9 3.2 0.7 

 內湖 115 3.2 55.7 19.9 8.4 7.5 5.3 0.0 

 松山 81 7.4 41.1 15.1 18.9 15.7 1.8 0.0 

 信義 90 5.4 50.2 25.5 9.6 9.0 0.4 0.0 

 中山 94 4.1 54.8 12.5 18.8 7.9 1.3 0.7 

 大同 52 1.6 40.7 9.6 32.8 15.3 0.0 0.0 

 中正 62 3.9 43.3 30.3 6.4 14.8 0.0 1.1 

 萬華 78 6.4 35.4 32.4 17.6 7.1 1.1 0.0 

 文山 110 5.0 52.1 16.0 6.4 17.3 0.8 2.4 

 大安 121 8.7 49.8 20.8 10.0 8.5 2.1 0.0 

職業         

 軍公教人員 56 2.5 46.3 26.8 14.0 9.6 0.8 0.0 

 中小企業老闆 55 1.3 23.1 36.6 27.1 10.7 1.2 0.0 

 私部門企業負責人 5 11.3 51.8 36.9 0.0 0.0 0.0 0.0 

 私部門管理階層及專 188 9.6 45.9 18.8 11.1 14.6 0.0 0.0 
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 次數 
非常滿

意 
滿意 不滿意 

非常不

滿意 
沒意見 不知道 未回答 

業人員 

 私部門職員 227 2.9 58.5 17.7 12.7 6.9 1.5 0.0 

 私部門勞工 73 3.9 43.8 14.7 11.9 20.8 1.3 3.6 

 農林漁牧 0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 學生 55 10.6 71.5 11.7 0.0 3.4 2.9 0.0 

 家管 125 9.5 37.8 22.8 12.6 14.0 2.4 0.9 

 失業/待業 49 1.2 50.6 13.9 15.6 7.7 11.0 0.0 

 退休 227 6.2 36.5 23.0 22.0 9.8 2.2 0.3 

 未回答 9 0.0 42.8 14.7 42.5 0.0 0.0 0.0 

政黨傾向         

 國民黨 172 7.0 61.4 18.6 2.7 9.2 1.1 0.0 

 民進黨 184 3.6 17.7 26.7 40.3 9.7 2.0 0.0 

 親民黨 2 0.0 43.6 21.6 16.5 18.3 0.0 0.0 

 時代力量 11 0.0 63.6 0.0 36.4 0.0 0.0 0.0 

 新黨 4 0.0 59.7 29.4 10.9 0.0 0.0 0.0 

 綠黨 13 0.0 61.1 0.0 22.2 16.7 0.0 0.0 

 台灣團結聯盟 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 台灣民眾黨 99 22.4 65.9 8.4 0.5 2.2 0.0 0.6 

 基進黨 7 0.0 6.2 36.9 56.9 0.0 0.0 0.0 

 中立都不支持/選人不

選黨 
532 3.9 46.9 21.5 11.0 13.4 2.6 0.7 

 其他政黨 3 0.0 17.0 63.2 19.8 0.0 0.0 0.0 

 未回答 44 2.7 42.8 21.0 18.9 12.7 1.8 0.0 

註：請參考原始問卷 Q2。 
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附表 2  請問您對於臺北市政府市府團隊(各局處首長)的整體工作表現滿不滿

意？ 
單位：人；% 

 次數 
非常滿

意 
滿意 不滿意 

非常不

滿意 
沒意見 不知道 未回答 

總次數 1071 36 486 221 92 121 110 5 

總百分比 100.0 3.3 45.4 20.6 8.6 11.3 10.3 0.4 

性別         

 男 501 3.6 44.1 19.6 8.7 10.9 12.4 0.8 

 女 570 3.1 46.6 21.6 8.5 11.7 8.4 0.1 

年齡         

 18-19 歲 22 0.0 75.3 0.0 0.0 8.7 15.9 0.0 

 20-29 歲 138 4.6 56.7 12.5 3.5 9.3 13.4 0.0 

 30-39 歲 179 2.3 60.0 15.9 4.8 10.6 4.9 1.5 

 40-49 歲 203 3.6 45.1 22.0 9.3 10.4 8.8 0.7 

 50-59 歲 190 1.8 39.9 26.0 12.1 13.0 7.3 0.0 

 60-69 歲 182 4.2 36.1 22.9 11.6 12.8 12.2 0.3 

 70 歲以上 158 4.3 32.7 25.1 9.9 11.9 16.0 0.0 

教育程度         

 國小及以下 40 3.0 42.8 24.2 8.0 14.3 7.8 0.0 

 國中 49 2.2 34.3 27.1 6.7 21.7 8.0 0.0 

 高中、職 195 3.8 39.4 26.0 9.5 9.2 12.1 0.0 

 專科 124 3.4 37.8 21.2 8.5 15.5 13.6 0.0 

 大學 512 3.3 49.6 18.4 7.7 11.7 8.6 0.6 

 碩士(研究所)以上 148 3.0 50.1 17.6 10.7 5.4 12.2 1.0 

 未回答 4 0.0 23.7 23.0 37.7 0.0 15.7 0.0 

戶籍地         

 北投 103 2.5 32.8 23.5 11.1 15.3 14.8 0.0 

 士林 116 3.1 46.3 24.2 10.4 7.5 8.5 0.0 

 南港 49 3.7 48.6 28.4 9.3 4.2 5.9 0.0 

 內湖 115 3.7 53.2 21.8 4.0 8.8 8.5 0.0 

 松山 81 1.1 50.2 14.4 10.8 10.8 12.7 0.0 

 信義 90 3.8 45.7 18.2 3.3 15.4 12.0 1.6 

 中山 94 2.9 54.1 18.1 10.5 5.9 8.5 0.0 

 大同 52 1.1 31.5 30.8 15.5 13.5 7.7 0.0 

 中正 62 0.7 36.2 31.9 8.3 13.9 8.1 0.9 

 萬華 78 5.6 43.2 20.4 12.0 8.5 10.4 0.0 

 文山 110 3.2 46.8 12.8 3.7 16.5 14.7 2.4 

 大安 121 6.1 47.2 15.9 9.2 13.5 8.0 0.0 

職業         

 軍公教人員 56 1.0 43.9 18.2 20.1 9.6 7.2 0.0 

 中小企業老闆 55 3.1 26.0 40.3 8.7 14.0 7.9 0.0 

 私部門企業負責人 5 0.0 63.1 36.9 0.0 0.0 0.0 0.0 

 私部門管理階層及專

業人員 
188 4.0 48.2 16.8 8.3 11.3 10.7 0.8 
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 次數 
非常滿

意 
滿意 不滿意 

非常不

滿意 
沒意見 不知道 未回答 

 私部門職員 227 2.1 56.6 17.3 5.8 10.9 6.9 0.2 

 私部門勞工 73 0.7 53.1 18.6 10.2 13.1 0.6 3.6 

 農林漁牧 0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 學生 55 7.2 60.4 9.2 0.0 9.6 13.6 0.0 

 家管 125 4.5 40.2 26.9 6.8 13.2 8.5 0.0 

 失業/待業 49 1.2 43.5 20.0 10.2 9.1 16.1 0.0 

 退休 227 4.4 33.9 22.9 11.0 11.6 16.2 0.0 

 未回答 9 0.0 42.8 14.7 12.9 0.0 29.7 0.0 

政黨傾向         

 國民黨 172 3.2 52.6 17.8 2.8 15.4 7.0 1.2 

 民進黨 184 2.2 25.3 28.4 26.0 7.6 10.5 0.0 

 親民黨 2 0.0 43.6 21.6 0.0 18.3 16.5 0.0 

 時代力量 11 0.0 49.9 23.6 0.0 26.5 0.0 0.0 

 新黨 4 0.0 59.7 29.4 0.0 0.0 10.9 0.0 

 綠黨 13 0.0 54.2 0.0 22.2 16.7 6.9 0.0 

 台灣團結聯盟 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 台灣民眾黨 99 12.4 67.4 9.5 0.6 4.8 5.3 0.0 

 基進黨 7 0.0 0.0 34.0 12.1 42.3 11.6 0.0 

 中立都不支持/選人不

選黨 
532 2.4 46.9 21.0 5.5 11.8 11.9 0.5 

 其他政黨 3 0.0 0.0 64.7 0.0 18.3 17.0 0.0 

 未回答 44 1.5 39.2 19.3 13.2 10.3 16.6 0.0 

註：請參考原始問卷 Q3。 

  



12 

 

附表 3  請問您對臺北市的交通狀況滿不滿意？ 
單位：人；% 

 次數 
非常滿

意 
滿意 不滿意 

非常不

滿意 
沒意見 不知道 未回答 

總次數 1071 61 614 223 44 102 22 4 

總百分比 100.0 5.7 57.4 20.8 4.2 9.5 2.1 0.4 

性別         

 男 501 5.5 55.0 23.7 5.7 8.3 1.3 0.5 

 女 570 5.9 59.4 18.3 2.7 10.7 2.8 0.2 

年齡         

 18-19 歲 22 18.6 53.0 17.1 0.0 11.3 0.0 0.0 

 20-29 歲 138 5.9 57.4 31.1 1.2 3.0 1.5 0.0 

 30-39 歲 179 5.7 59.3 15.3 3.7 14.2 1.8 0.0 

 40-49 歲 203 6.4 57.9 20.3 4.8 9.4 0.0 1.2 

 50-59 歲 190 4.7 53.9 24.3 7.0 9.6 0.5 0.0 

 60-69 歲 182 5.5 59.9 16.1 3.2 11.5 3.5 0.2 

 70 歲以上 158 4.2 56.3 20.3 4.7 7.7 6.2 0.6 

教育程度         

 國小及以下 40 2.4 55.0 22.1 1.2 10.1 8.2 1.1 

 國中 49 4.7 48.4 19.1 4.1 16.4 7.3 0.0 

 高中、職 195 4.3 54.5 23.0 5.6 9.1 3.6 0.0 

 專科 124 6.2 59.1 22.5 3.0 6.4 0.8 2.0 

 大學 512 6.7 57.4 21.4 3.7 9.2 1.3 0.2 

 碩士(研究所)以上 148 4.8 62.9 15.1 5.8 11.4 0.0 0.0 

 未回答 4 0.0 66.8 0.0 0.0 15.7 17.5 0.0 

戶籍地         

 北投 103 2.9 64.9 12.8 6.6 8.3 2.0 2.5 

 士林 116 4.7 59.2 16.1 3.4 14.1 2.0 0.4 

 南港 49 0.7 66.1 15.9 5.2 9.7 2.3 0.0 

 內湖 115 6.1 57.3 24.7 4.8 4.9 2.1 0.0 

 松山 81 6.2 60.5 14.2 5.0 11.5 2.6 0.0 

 信義 90 3.2 62.5 17.0 5.2 10.9 1.2 0.0 

 中山 94 13.4 42.4 32.9 0.0 10.7 0.7 0.0 

 大同 52 0.0 52.4 23.4 7.3 16.9 0.0 0.0 

 中正 62 4.2 57.2 29.7 3.3 4.2 0.7 0.7 

 萬華 78 3.2 52.4 24.3 6.5 10.5 3.1 0.0 

 文山 110 6.8 58.8 20.6 2.0 8.8 3.1 0.0 

 大安 121 9.9 55.4 20.6 3.1 7.0 3.6 0.5 

職業         

 軍公教人員 56 1.1 72.4 19.6 2.3 4.6 0.0 0.0 

 中小企業老闆 55 1.8 51.8 34.8 4.5 2.5 0.0 4.6 

 私部門企業負責人 5 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 私部門管理階層及專

業人員 
188 4.2 57.9 24.9 6.2 6.8 0.0 0.0 

 私部門職員 227 6.0 56.9 18.9 3.0 12.7 2.6 0.0 
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 次數 
非常滿

意 
滿意 不滿意 

非常不

滿意 
沒意見 不知道 未回答 

 私部門勞工 73 8.5 50.0 22.4 3.2 15.8 0.0 0.0 

 農林漁牧 0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 

 學生 55 17.6 49.3 22.5 2.9 7.8 0.0 0.0 

 家管 125 5.6 54.1 20.3 3.9 10.4 5.3 0.3 

 失業/待業 49 9.4 51.1 22.1 3.7 12.4 1.2 0.0 

 退休 227 4.5 62.2 15.9 4.0 8.9 4.1 0.4 

 未回答 9 0.0 42.8 14.7 29.7 12.9 0.0 0.0 

政黨傾向         

 國民黨 172 6.9 60.0 22.8 1.4 6.5 2.1 0.3 

 民進黨 184 5.7 47.7 23.8 6.1 12.7 4.1 0.0 

 親民黨 2 0.0 83.5 0.0 0.0 0.0 16.5 0.0 

 時代力量 11 0.0 63.6 0.0 32.8 3.7 0.0 0.0 

 新黨 4 0.0 74.2 14.8 0.0 11.0 0.0 0.0 

 綠黨 13 4.3 63.1 32.6 0.0 0.0 0.0 0.0 

 台灣團結聯盟 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 台灣民眾黨 99 6.6 76.8 7.7 1.0 7.3 0.7 0.0 

 基進黨 7 0.0 6.2 29.9 0.0 12.1 14.9 36.9 

 中立都不支持/選人不

選黨 
532 5.8 56.1 22.4 4.1 10.2 1.3 0.2 

 其他政黨 3 0.0 63.2 0.0 19.8 0.0 17.0 0.0 

 未回答 44 1.5 60.2 14.4 9.3 10.5 4.1 0.0 

註：請參考原始問卷 Q4。 
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附表 4  請問您對臺北市的治安狀況滿不滿意？ 
單位：人；% 

 次數 非常滿意 滿意 不滿意 
非常不滿

意 
沒意見 不知道 

總次數 1071 95 739 125 24 72 16 

總百分比 100.0 8.8 69.0 11.6 2.2 6.7 1.5 

性別        

 男 501 10.1 70.3 10.6 2.6 5.8 0.5 

 女 570 7.7 67.9 12.5 1.9 7.5 2.4 

年齡        

 18-19 歲 22 11.3 80.6 8.1 0.0 0.0 0.0 

 20-29 歲 138 20.6 72.6 4.9 1.8 0.0 0.0 

 30-39 歲 179 15.7 70.1 5.4 2.7 5.1 1.0 

 40-49 歲 203 5.2 67.3 17.4 1.6 7.8 0.6 

 50-59 歲 190 4.8 66.6 14.1 5.3 7.5 1.8 

 60-69 歲 182 5.4 69.0 12.5 1.3 10.4 1.3 

 70 歲以上 158 4.0 68.2 13.8 0.5 8.8 4.6 

教育程度        

 國小及以下 40 3.7 55.6 16.4 2.1 15.9 6.3 

 國中 49 1.9 67.0 16.6 2.2 8.9 3.4 

 高中、職 195 5.8 66.4 16.2 1.4 8.0 2.2 

 專科 124 1.2 76.2 13.2 1.9 4.1 3.4 

 大學 512 10.9 70.7 9.0 2.7 6.0 0.6 

 碩士(研究所)以上 148 16.0 64.5 10.7 2.1 6.6 0.0 

 未回答 4 0.0 84.3 0.0 0.0 0.0 15.7 

戶籍地        

 北投 103 1.6 68.1 16.2 3.2 10.3 0.6 

 士林 116 8.1 69.4 10.9 3.4 6.6 1.6 

 南港 49 5.5 72.0 11.3 0.0 8.7 2.5 

 內湖 115 11.4 73.5 10.0 2.2 1.8 1.1 

 松山 81 4.5 69.6 10.3 4.6 9.3 1.7 

 信義 90 11.6 67.6 10.5 3.2 4.9 2.3 

 中山 94 12.2 62.4 15.6 1.3 7.0 1.6 

 大同 52 5.0 70.2 14.3 0.0 10.4 0.0 

 中正 62 17.0 63.8 10.2 0.0 8.3 0.7 

 萬華 78 0.0 75.5 13.5 5.0 3.2 2.8 

 文山 110 12.7 68.2 10.0 0.4 6.8 2.0 

 大安 121 12.6 68.6 8.8 1.7 6.9 1.4 

職業        

 軍公教人員 56 4.6 73.6 15.1 3.3 3.4 0.0 

 中小企業老闆 55 1.2 68.1 17.8 3.7 7.7 1.5 

 私部門企業負責人 5 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 私部門管理階層及專

業人員 
188 11.6 76.0 6.6 3.3 2.2 0.3 

 私部門職員 227 11.5 66.2 14.2 1.5 6.0 0.6 
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 次數 非常滿意 滿意 不滿意 
非常不滿

意 
沒意見 不知道 

 私部門勞工 73 10.4 60.9 14.2 3.5 11.0 0.0 

 農林漁牧 0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 

 學生 55 25.5 71.3 3.2 0.0 0.0 0.0 

 家管 125 5.3 68.8 10.7 2.3 9.0 3.9 

 失業/待業 49 8.6 57.1 8.6 7.7 11.6 6.5 

 退休 227 4.9 70.4 12.3 0.5 9.5 2.4 

 未回答 9 0.0 42.8 44.4 0.0 12.9 0.0 

政黨傾向        

 國民黨 172 7.4 80.2 8.5 0.5 3.2 0.2 

 民進黨 184 6.9 63.3 13.4 6.0 9.2 1.2 

 親民黨 2 18.3 65.2 16.5 0.0 0.0 0.0 

 時代力量 11 0.0 76.4 23.6 0.0 0.0 0.0 

 新黨 4 0.0 74.3 14.8 0.0 0.0 10.9 

 綠黨 13 0.0 96.5 3.5 0.0 0.0 0.0 

 台灣團結聯盟 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 台灣民眾黨 99 19.0 70.0 7.4 1.0 1.1 1.6 

 基進黨 7 0.0 66.7 11.6 0.0 21.7 0.0 

 中立都不支持/選人不

選黨 
532 9.3 66.7 12.4 1.8 7.9 1.9 

 其他政黨 3 0.0 83.0 0.0 0.0 17.0 0.0 

 未回答 44 1.3 64.5 16.9 4.1 10.1 3.1 

註：請參考原始問卷 Q5。 
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附表 5  請問您對臺北市政府在中小學教育方面的施政表現(台語：效果)滿不滿

意？ 
單位：人；% 

 次數 
非常滿

意 
滿意 不滿意 

非常不

滿意 
沒意見 不知道 未回答 

總次數 1071 40 524 147 26 115 218 3 

總百分比 100.0 3.7 48.9 13.7 2.4 10.7 20.3 0.2 

性別         

 男 501 4.6 50.8 14.1 1.9 10.4 18.0 0.2 

 女 570 2.9 47.3 13.4 2.8 11.0 22.4 0.3 

年齡         

 18-19 歲 22 8.6 56.5 17.1 0.0 8.1 9.7 0.0 

 20-29 歲 138 8.4 57.8 15.5 0.0 5.6 12.6 0.0 

 30-39 歲 179 5.6 59.8 8.7 1.4 12.8 11.8 0.0 

 40-49 歲 203 1.6 50.6 12.0 4.5 9.1 22.2 0.0 

 50-59 歲 190 2.6 42.6 20.1 3.8 12.7 18.2 0.0 

 60-69 歲 182 2.5 45.3 11.4 2.9 10.0 26.9 1.0 

 70 歲以上 158 2.1 37.3 14.6 1.1 13.5 30.7 0.6 

教育程度         

 國小及以下 40 0.0 42.1 9.9 2.1 8.0 37.0 1.0 

 國中 49 3.7 45.7 12.0 1.5 10.4 25.2 1.4 

 高中、職 195 3.1 46.6 16.6 2.0 8.7 22.6 0.3 

 專科 124 1.1 48.0 11.7 2.3 11.2 25.3 0.4 

 大學 512 5.0 50.9 12.9 2.8 11.8 16.5 0.1 

 碩士(研究所)以上 148 3.2 49.0 16.4 1.9 10.4 19.1 0.0 

 未回答 4 0.0 41.2 0.0 0.0 0.0 58.8 0.0 

戶籍地         

 北投 103 3.3 51.0 8.9 1.6 6.5 28.8 0.0 

 士林 116 2.7 44.6 14.5 7.4 10.1 20.4 0.4 

 南港 49 3.7 55.9 11.1 0.0 15.4 13.9 0.0 

 內湖 115 6.3 51.8 12.8 2.1 8.3 18.3 0.4 

 松山 81 0.0 51.4 10.5 2.9 22.4 12.8 0.0 

 信義 90 5.0 41.9 16.1 2.1 10.7 24.2 0.0 

 中山 94 2.2 55.9 20.4 0.0 4.5 17.0 0.0 

 大同 52 0.0 47.1 16.2 6.0 12.0 18.8 0.0 

 中正 62 3.3 46.8 10.6 0.7 16.3 21.4 0.9 

 萬華 78 12.2 49.2 8.4 0.0 9.1 20.3 0.9 

 文山 110 1.9 47.6 14.6 1.5 13.5 20.6 0.4 

 大安 121 3.2 46.9 17.5 3.0 7.4 22.1 0.0 

職業         

 軍公教人員 56 1.3 59.3 24.4 3.6 4.7 6.7 0.0 

 中小企業老闆 55 1.8 49.1 12.7 3.6 10.2 21.2 1.2 

 私部門企業負責人 5 0.0 63.1 0.0 0.0 0.0 36.9 0.0 

 私部門管理階層及專

業人員 
188 5.9 49.8 9.8 3.4 14.6 16.4 0.0 
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 次數 
非常滿

意 
滿意 不滿意 

非常不

滿意 
沒意見 不知道 未回答 

 私部門職員 227 2.0 46.5 16.8 3.2 11.6 19.4 0.5 

 私部門勞工 73 0.7 52.7 14.3 4.6 10.0 17.7 0.0 

 農林漁牧 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 

 學生 55 16.5 60.4 10.4 0.0 5.5 7.2 0.0 

 家管 125 3.4 52.3 8.8 0.6 10.2 24.7 0.0 

 失業/待業 49 4.2 49.0 6.7 1.3 11.9 26.9 0.0 

 退休 227 2.7 42.1 16.2 1.3 10.3 26.9 0.4 

 未回答 9 0.0 42.8 27.6 0.0 0.0 29.7 0.0 

政黨傾向         

 國民黨 172 2.1 56.3 16.7 2.6 5.5 16.3 0.6 

 民進黨 184 4.3 45.9 17.2 4.8 9.9 17.7 0.3 

 親民黨 2 0.0 61.8 21.6 0.0 0.0 16.5 0.0 

 時代力量 11 0.0 27.9 0.0 19.9 13.7 38.5 0.0 

 新黨 4 0.0 37.7 36.5 0.0 25.8 0.0 0.0 

 綠黨 13 0.0 52.2 16.9 0.0 16.7 14.3 0.0 

 台灣團結聯盟 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 台灣民眾黨 99 8.8 50.9 12.5 1.0 6.9 19.9 0.0 

 基進黨 7 0.0 23.2 0.0 0.0 12.1 64.7 0.0 

 中立都不支持/選人不

選黨 
532 3.5 48.2 12.2 1.7 13.1 21.1 0.2 

 其他政黨 3 0.0 38.1 44.9 0.0 0.0 17.0 0.0 

 未回答 44 1.5 45.6 9.8 0.8 11.3 30.9 0.0 

註：請參考原始問卷 Q6。  
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附表6  請問您對臺北市政府推動文化活動的表現(台語：效果) (如：台北藝術節、

電影節、詩歌節...等)滿不滿意？ 
單位：人；% 

 次數 
非常滿

意 
滿意 不滿意 

非常不

滿意 
沒意見 不知道 未回答 

總次數 1071 107 521 136 34 102 167 4 

總百分比 100.0 10.0 48.7 12.7 3.1 9.5 15.6 0.4 

性別         

 男 501 10.3 43.9 15.5 4.2 9.4 16.1 0.6 

 女 570 9.8 52.9 10.3 2.2 9.6 15.1 0.2 

年齡         

 18-19 歲 22 29.4 45.6 0.0 0.0 0.0 25.1 0.0 

 20-29 歲 138 26.8 49.7 7.6 2.7 3.5 9.7 0.0 

 30-39 歲 179 16.2 60.7 4.7 3.8 9.0 5.6 0.0 

 40-49 歲 203 8.8 56.5 13.4 0.0 9.2 12.1 0.0 

 50-59 歲 190 3.3 44.2 20.7 4.7 13.3 12.8 0.9 

 60-69 歲 182 5.1 46.9 13.7 2.9 9.9 20.9 0.6 

 70 歲以上 158 1.1 32.1 16.5 5.5 11.9 32.3 0.6 

教育程度         

 國小及以下 40 0.0 31.9 7.9 4.5 12.3 40.3 3.1 

 國中 49 4.0 35.2 12.7 3.1 9.8 33.8 1.4 

 高中、職 195 6.1 43.9 10.9 3.0 9.3 25.7 1.0 

 專科 124 3.5 48.0 15.7 1.9 14.5 16.4 0.0 

 大學 512 15.1 50.8 12.6 2.8 9.1 9.6 0.0 

 碩士(研究所)以上 148 8.2 57.4 14.5 5.3 6.4 8.3 0.0 

 未回答 4 0.0 43.8 0.0 0.0 0.0 56.2 0.0 

戶籍地         

 北投 103 8.1 47.0 14.5 1.5 10.7 18.3 0.0 

 士林 116 6.6 50.7 11.4 4.9 10.1 14.9 1.5 

 南港 49 4.4 54.5 14.8 0.7 6.3 19.2 0.0 

 內湖 115 14.6 49.8 10.8 1.4 8.1 14.3 0.9 

 松山 81 14.3 50.0 8.7 4.7 12.3 10.0 0.0 

 信義 90 13.7 41.7 12.1 3.6 9.3 19.5 0.0 

 中山 94 17.4 52.3 12.9 2.0 3.7 11.7 0.0 

 大同 52 4.7 44.9 24.4 2.1 5.1 18.8 0.0 

 中正 62 9.1 53.1 15.1 2.1 7.5 13.1 0.0 

 萬華 78 11.4 46.1 10.5 5.5 4.0 21.5 0.9 

 文山 110 5.7 48.5 13.0 2.3 15.0 15.1 0.4 

 大安 121 7.3 47.5 11.6 5.1 14.7 13.9 0.0 

職業         

 軍公教人員 56 3.7 62.1 11.7 6.6 6.4 9.5 0.0 

 中小企業老闆 55 1.8 48.0 16.7 2.0 15.8 14.4 1.2 

 私部門企業負責人 5 11.3 39.7 49.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 私部門管理階層及專

業人員 
188 15.3 47.6 15.3 4.6 10.4 6.7 0.0 
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 次數 
非常滿

意 
滿意 不滿意 

非常不

滿意 
沒意見 不知道 未回答 

 私部門職員 227 14.0 55.4 9.1 1.9 11.0 8.4 0.2 

 私部門勞工 73 1.5 64.5 9.0 2.8 6.4 14.7 1.1 

 農林漁牧 0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 

 學生 55 37.5 32.4 11.0 0.0 0.0 19.1 0.0 

 家管 125 6.2 50.8 7.7 1.0 10.1 24.2 0.0 

 失業/待業 49 12.9 47.6 13.0 4.1 2.6 19.8 0.0 

 退休 227 3.1 38.2 17.5 4.4 11.1 24.9 0.9 

 未回答 9 0.0 42.8 0.0 0.0 12.9 44.4 0.0 

政黨傾向         

 國民黨 172 8.9 57.6 8.5 1.3 7.1 16.4 0.2 

 民進黨 184 9.7 36.1 17.2 7.8 10.2 18.6 0.5 

 親民黨 2 0.0 18.3 0.0 21.6 0.0 60.1 0.0 

 時代力量 11 0.0 54.4 45.6 0.0 0.0 0.0 0.0 

 新黨 4 0.0 67.0 10.9 0.0 22.1 0.0 0.0 

 綠黨 13 11.2 61.2 8.0 0.0 0.0 19.6 0.0 

 台灣團結聯盟 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 台灣民眾黨 99 23.5 50.3 7.0 2.5 4.3 12.4 0.0 

 基進黨 7 0.0 11.6 61.4 0.0 12.1 14.9 0.0 

 中立都不支持/選人不

選黨 
532 8.8 49.5 12.9 2.4 11.7 14.2 0.5 

 其他政黨 3 0.0 18.3 64.7 0.0 0.0 17.0 0.0 

 未回答 44 6.9 54.6 3.9 2.4 6.8 25.5 0.0 

註：請參考原始問卷 Q7。 
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附表 7  請問您對臺北市政府的公共工程建設滿不滿意？ 
單位：人；% 

 次數 
非常滿

意 
滿意 不滿意 

非常不

滿意 
沒意見 不知道 未回答 

總次數 1071 41 470 338 113 75 33 1 

總百分比 100.0 3.8 43.9 31.6 10.6 7.0 3.0 0.1 

性別         

 男 501 4.4 45.4 32.3 11.0 4.8 2.1 0.1 

 女 570 3.3 42.7 31.0 10.2 8.9 3.9 0.1 

年齡         

 18-19 歲 22 10.0 90.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 20-29 歲 138 9.5 60.0 19.8 4.4 6.3 0.0 0.0 

 30-39 歲 179 1.2 60.4 23.3 7.9 5.7 1.5 0.0 

 40-49 歲 203 5.8 37.1 40.3 10.6 3.4 2.8 0.0 

 50-59 歲 190 2.0 33.4 37.9 15.2 8.9 2.6 0.0 

 60-69 歲 182 3.4 38.6 32.8 13.4 7.2 4.4 0.3 

 70 歲以上 158 1.3 32.5 35.2 11.4 11.9 7.2 0.5 

教育程度         

 國小及以下 40 1.4 42.1 25.0 3.9 17.0 9.7 1.0 

 國中 49 2.6 35.4 30.3 7.3 14.5 9.8 0.0 

 高中、職 195 5.0 39.3 31.4 10.1 9.6 4.4 0.2 

 專科 124 0.7 45.5 29.4 15.2 7.2 2.0 0.0 

 大學 512 4.1 47.1 32.1 9.3 5.6 1.7 0.1 

 碩士(研究所)以上 148 5.1 41.6 33.8 14.1 2.9 2.6 0.0 

 未回答 4 0.0 23.7 40.5 20.1 0.0 15.7 0.0 

戶籍地         

 北投 103 2.5 36.5 30.1 18.2 8.2 4.5 0.0 

 士林 116 2.8 41.6 33.5 14.0 6.5 1.7 0.0 

 南港 49 0.0 57.6 28.7 8.9 1.5 3.3 0.0 

 內湖 115 7.5 39.4 39.9 5.0 4.4 3.3 0.5 

 松山 81 0.0 39.9 37.5 11.8 8.2 2.6 0.0 

 信義 90 7.0 49.2 27.1 7.3 7.7 1.8 0.0 

 中山 94 10.2 39.9 24.3 14.8 5.3 5.6 0.0 

 大同 52 5.5 39.0 32.9 11.5 8.1 3.1 0.0 

 中正 62 0.9 56.3 28.0 9.1 4.7 1.0 0.0 

 萬華 78 1.2 49.9 26.3 9.3 8.3 4.4 0.6 

 文山 110 1.1 51.1 25.3 6.2 11.7 4.3 0.4 

 大安 121 4.3 38.5 39.7 10.2 6.2 1.1 0.0 

職業         

 軍公教人員 56 6.8 45.9 28.5 16.3 1.7 0.7 0.0 

 中小企業老闆 55 4.1 24.4 39.6 23.2 7.8 0.9 0.0 

 私部門企業負責人 5 0.0 87.9 12.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

 私部門管理階層及專

業人員 
188 2.9 52.0 30.3 12.9 1.7 0.3 0.0 

 私部門職員 227 2.2 49.9 33.8 6.1 5.3 2.7 0.0 
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 次數 
非常滿

意 
滿意 不滿意 

非常不

滿意 
沒意見 不知道 未回答 

 私部門勞工 73 0.7 42.6 29.8 9.1 10.3 7.4 0.0 

 農林漁牧 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 

 學生 55 18.9 59.8 15.2 0.0 6.1 0.0 0.0 

 家管 125 5.5 38.2 32.5 6.7 10.0 7.1 0.0 

 失業/待業 49 0.0 49.8 29.1 10.3 8.3 2.5 0.0 

 退休 227 2.9 33.1 34.5 13.3 11.6 4.0 0.6 

 未回答 9 0.0 42.8 27.6 29.7 0.0 0.0 0.0 

政黨傾向         

 國民黨 172 6.4 41.7 34.7 7.3 6.3 3.3 0.2 

 民進黨 184 5.7 29.6 37.3 18.0 8.0 1.1 0.2 

 親民黨 2 0.0 34.8 65.2 0.0 0.0 0.0 0.0 

 時代力量 11 0.0 54.4 45.6 0.0 0.0 0.0 0.0 

 新黨 4 0.0 47.3 29.4 23.3 0.0 0.0 0.0 

 綠黨 13 4.3 75.3 15.9 4.4 0.0 0.0 0.0 

 台灣團結聯盟 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 台灣民眾黨 99 7.2 71.7 16.0 2.0 2.2 0.9 0.0 

 基進黨 7 0.0 6.2 12.1 72.2 0.0 9.6 0.0 

 中立都不支持/選人不

選黨 
532 1.8 45.1 31.4 9.9 7.8 3.9 0.1 

 其他政黨 3 0.0 0.0 63.2 19.8 0.0 17.0 0.0 

 未回答 44 4.5 33.7 32.1 13.1 12.3 4.2 0.0 

註：請參考原始問卷 Q8。  
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附表 8  請問您對臺北市政府的社會福利工作滿不滿意？ 
單位：人；% 

 次數 
非常滿

意 
滿意 不滿意 

非常不

滿意 
沒意見 不知道 未回答 

總次數 1071 59 514 250 91 68 88 1 

總百分比 100.0 5.5 48.0 23.4 8.5 6.3 8.2 0.1 

性別         

 男 501 6.0 50.4 22.7 7.6 5.7 7.6 0.1 

 女 570 5.0 45.9 24.0 9.3 6.9 8.8 0.1 

年齡         

 18-19 歲 22 0.0 92.7 0.0 0.0 0.0 7.3 0.0 

 20-29 歲 138 11.2 62.1 10.7 2.9 4.6 8.6 0.0 

 30-39 歲 179 7.2 59.6 10.7 3.0 9.5 10.1 0.0 

 40-49 歲 203 4.0 53.7 26.3 6.5 2.9 6.5 0.0 

 50-59 歲 190 3.7 39.3 30.1 10.3 6.5 10.1 0.0 

 60-69 歲 182 5.5 40.0 25.6 13.0 6.8 8.6 0.5 

 70 歲以上 158 3.2 28.8 37.5 16.0 8.7 5.5 0.3 

教育程度         

 國小及以下 40 2.6 33.3 33.1 17.8 5.4 6.8 1.0 

 國中 49 2.8 22.7 31.8 20.7 10.5 11.5 0.0 

 高中、職 195 4.4 44.3 26.7 10.9 5.7 7.8 0.2 

 專科 124 5.0 41.7 31.1 11.6 3.6 6.6 0.3 

 大學 512 6.3 54.4 19.1 4.7 7.8 7.7 0.0 

 碩士(研究所)以上 148 6.2 48.9 21.4 8.9 3.4 11.2 0.0 

 未回答 4 0.0 23.7 40.5 20.1 0.0 15.7 0.0 

戶籍地         

 北投 103 5.2 45.8 26.9 11.3 6.0 4.8 0.0 

 士林 116 5.5 44.9 24.5 11.0 7.4 6.7 0.0 

 南港 49 3.7 65.2 19.5 4.4 2.5 4.7 0.0 

 內湖 115 5.4 52.2 21.7 7.5 6.5 6.6 0.0 

 松山 81 2.6 47.9 26.9 10.6 3.8 8.1 0.0 

 信義 90 13.6 35.2 22.5 9.0 7.4 11.9 0.4 

 中山 94 4.7 58.1 23.2 5.2 1.2 7.7 0.0 

 大同 52 0.0 45.5 26.8 15.2 2.1 10.4 0.0 

 中正 62 4.8 43.3 21.7 6.8 9.2 14.1 0.0 

 萬華 78 9.5 45.7 22.0 10.0 5.3 7.6 0.0 

 文山 110 2.9 53.3 17.6 4.0 10.2 11.2 0.8 

 大安 121 5.3 43.8 26.3 8.1 9.3 7.2 0.0 

職業         

 軍公教人員 56 5.4 55.9 27.3 5.8 2.9 2.7 0.0 

 中小企業老闆 55 4.5 28.0 35.3 19.4 9.2 3.5 0.0 

 私部門企業負責人 5 0.0 63.1 36.9 0.0 0.0 0.0 0.0 

 私部門管理階層及專

業人員 
188 7.5 49.8 21.4 7.9 4.9 8.5 0.0 

 私部門職員 227 4.7 56.7 17.3 4.2 4.8 12.1 0.2 
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 次數 
非常滿

意 
滿意 不滿意 

非常不

滿意 
沒意見 不知道 未回答 

 私部門勞工 73 0.7 54.1 20.9 6.4 8.8 9.0 0.0 

 農林漁牧 0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 

 學生 55 13.5 77.5 3.4 2.9 0.0 2.9 0.0 

 家管 125 3.4 48.4 20.0 6.9 9.4 11.9 0.0 

 失業/待業 49 8.1 48.5 33.9 7.1 1.7 0.0 0.8 

 退休 227 5.3 31.1 32.0 13.7 9.7 8.0 0.2 

 未回答 9 0.0 42.8 27.6 29.7 0.0 0.0 0.0 

政黨傾向         

 國民黨 172 4.7 51.6 22.7 6.7 5.3 8.8 0.2 

 民進黨 184 5.7 35.7 28.2 18.2 6.5 5.7 0.0 

 親民黨 2 0.0 18.3 43.6 38.2 0.0 0.0 0.0 

 時代力量 11 0.0 74.3 22.0 3.7 0.0 0.0 0.0 

 新黨 4 0.0 63.7 25.3 0.0 0.0 11.0 0.0 

 綠黨 13 0.0 65.3 8.0 12.4 0.0 14.3 0.0 

 台灣團結聯盟 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 

 台灣民眾黨 99 14.1 60.5 10.3 3.3 2.4 8.8 0.5 

 基進黨 7 0.0 6.2 36.9 29.9 17.5 9.6 0.0 

 中立都不支持/選人不

選黨 
532 4.6 49.2 23.7 5.8 7.5 9.2 0.1 

 其他政黨 3 0.0 19.8 44.9 0.0 35.3 0.0 0.0 

 未回答 44 3.9 39.9 31.0 14.9 5.5 4.8 0.0 

註：請參考原始問卷 Q9。 
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附表 9  請問您對臺北市聯合醫院的服務滿不滿意？ 
單位：人；% 

 次數 
非常滿

意 
滿意 不滿意 

非常不

滿意 
沒意見 不知道 未回答 

總次數 1071 104 556 87 25 93 203 4 

總百分比 100.0 9.7 51.9 8.1 2.3 8.7 19.0 0.4 

性別         

 男 501 9.6 54.7 9.3 2.4 8.5 14.9 0.6 

 女 570 9.7 49.4 7.1 2.2 8.8 22.6 0.2 

年齡         

 18-19 歲 22 11.3 62.9 0.0 0.0 8.1 17.7 0.0 

 20-29 歲 138 12.0 56.8 6.4 5.4 5.3 12.0 2.2 

 30-39 歲 179 5.6 52.2 7.9 2.8 11.4 20.2 0.0 

 40-49 歲 203 8.2 53.5 6.9 0.9 11.5 19.0 0.0 

 50-59 歲 190 8.4 50.4 11.0 3.1 9.0 18.0 0.0 

 60-69 歲 182 12.8 47.7 11.4 1.6 6.5 19.9 0.0 

 70 歲以上 158 11.9 50.2 5.2 1.1 7.0 23.9 0.7 

教育程度         

 國小及以下 40 7.9 50.6 5.0 1.6 10.4 23.5 1.0 

 國中 49 10.9 43.0 6.0 0.0 7.2 32.9 0.0 

 高中、職 195 12.7 45.5 12.7 1.5 6.6 21.0 0.0 

 專科 124 9.0 60.0 4.3 2.3 9.0 14.9 0.5 

 大學 512 9.5 53.9 6.5 3.0 8.7 17.8 0.6 

 碩士(研究所)以上 148 6.6 50.0 12.6 2.2 11.2 17.3 0.0 

 未回答 4 20.1 46.7 0.0 0.0 0.0 33.2 0.0 

戶籍地         

 北投 103 7.0 51.9 9.4 3.6 8.5 18.9 0.6 

 士林 116 3.9 58.3 8.4 3.5 8.8 17.0 0.0 

 南港 49 14.4 62.6 3.3 4.2 6.6 8.9 0.0 

 內湖 115 7.8 48.0 4.5 3.8 5.3 30.7 0.0 

 松山 81 5.5 42.5 6.5 2.0 14.0 25.7 3.7 

 信義 90 9.0 52.0 6.0 0.0 9.7 23.4 0.0 

 中山 94 12.6 50.0 8.3 0.0 6.1 23.1 0.0 

 大同 52 5.3 52.2 13.3 1.1 6.5 21.6 0.0 

 中正 62 9.1 62.9 11.3 0.7 6.6 9.4 0.0 

 萬華 78 17.8 49.6 10.1 3.7 5.7 13.2 0.0 

 文山 110 2.6 59.1 5.7 0.7 12.8 18.8 0.4 

 大安 121 21.8 42.0 11.6 3.6 10.6 10.4 0.0 

職業         

 軍公教人員 56 7.3 45.5 6.2 8.6 13.7 18.6 0.0 

 中小企業老闆 55 8.0 43.3 25.2 1.0 9.3 13.2 0.0 

 私部門企業負責人 5 0.0 63.1 0.0 0.0 0.0 36.9 0.0 

 私部門管理階層及專

業人員 
188 7.6 61.5 5.2 3.5 10.4 11.7 0.0 

 私部門職員 227 9.8 47.8 6.7 3.2 12.4 20.1 0.0 
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 次數 
非常滿

意 
滿意 不滿意 

非常不

滿意 
沒意見 不知道 未回答 

 私部門勞工 73 6.5 64.7 12.0 0.0 5.6 11.2 0.0 

 農林漁牧 0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 學生 55 19.1 58.4 4.4 0.0 0.0 12.8 5.4 

 家管 125 11.6 46.8 5.5 0.7 9.3 26.1 0.0 

 失業/待業 49 1.1 44.6 9.5 4.2 5.0 35.5 0.0 

 退休 227 12.3 50.4 9.0 1.2 5.1 21.6 0.5 

 未回答 9 0.0 42.8 14.7 0.0 29.7 12.9 0.0 

政黨傾向         

 國民黨 172 10.7 59.0 6.2 1.4 3.5 18.6 0.6 

 民進黨 184 9.2 50.7 12.1 4.6 5.6 17.8 0.0 

 親民黨 2 0.0 83.5 0.0 0.0 0.0 16.5 0.0 

 時代力量 11 0.0 45.2 34.8 0.0 19.9 0.0 0.0 

 新黨 4 0.0 74.4 0.0 0.0 0.0 25.6 0.0 

 綠黨 13 4.3 55.9 3.5 0.0 16.7 19.6 0.0 

 台灣團結聯盟 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 台灣民眾黨 99 16.4 54.4 5.2 2.5 6.6 14.9 0.0 

 基進黨 7 11.6 36.9 11.5 0.0 0.0 40.0 0.0 

 中立都不支持/選人不

選黨 
532 8.8 49.4 7.5 1.9 11.4 20.5 0.6 

 其他政黨 3 0.0 36.8 44.9 0.0 0.0 18.3 0.0 

 未回答 44 8.9 53.3 6.1 3.0 11.5 17.2 0.0 

註：請參考原始問卷 Q10。 
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附表 10  請問您對臺北市的環保工作滿不滿意？ 
單位：人；% 

 次數 
非常滿

意 
滿意 不滿意 

非常不

滿意 
沒意見 不知道 未回答 

總次數 1071 146 714 111 27 63 9 1 

總百分比 100.0 13.6 66.7 10.3 2.5 5.9 0.8 0.1 

性別         

 男 501 14.5 65.7 11.4 1.8 5.8 0.8 0.0 

 女 570 12.9 67.6 9.4 3.1 6.0 0.8 0.2 

年齡         

 18-19 歲 22 29.4 70.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 20-29 歲 138 22.8 63.8 9.1 0.0 2.9 1.4 0.0 

 30-39 歲 179 17.1 71.2 2.3 2.8 6.6 0.0 0.0 

 40-49 歲 203 10.5 72.3 7.2 1.4 8.6 0.0 0.0 

 50-59 歲 190 9.3 58.5 21.7 5.8 3.2 0.8 0.6 

 60-69 歲 182 13.7 63.4 12.4 2.0 7.3 1.2 0.0 

 70 歲以上 158 8.7 70.2 9.9 2.7 6.6 1.9 0.0 

教育程度         

 國小及以下 40 9.3 68.4 6.4 1.0 12.4 2.5 0.0 

 國中 49 14.2 58.9 12.0 2.5 9.1 3.3 0.0 

 高中、職 195 12.0 66.9 12.8 2.9 5.2 0.3 0.0 

 專科 124 12.3 69.7 10.1 3.5 3.9 0.6 0.0 

 大學 512 13.6 68.5 9.9 2.0 5.2 0.6 0.2 

 碩士(研究所)以上 148 18.1 60.0 9.1 3.2 8.2 1.4 0.0 

 未回答 4 20.1 62.3 17.5 0.0 0.0 0.0 0.0 

戶籍地         

 北投 103 5.6 57.5 21.0 3.5 11.8 0.6 0.0 

 士林 116 12.2 67.9 12.1 1.3 4.9 1.6 0.0 

 南港 49 11.0 72.7 5.5 8.5 1.5 0.8 0.0 

 內湖 115 15.5 67.2 11.1 0.7 4.8 0.6 0.0 

 松山 81 4.0 73.4 8.3 3.6 9.3 0.0 1.4 

 信義 90 26.9 62.9 2.8 3.2 2.2 2.1 0.0 

 中山 94 12.1 74.0 9.3 0.7 3.4 0.6 0.0 

 大同 52 6.9 77.0 7.8 1.8 6.5 0.0 0.0 

 中正 62 10.4 83.8 2.5 2.0 1.4 0.0 0.0 

 萬華 78 14.3 67.4 10.7 5.4 2.2 0.0 0.0 

 文山 110 16.0 65.0 7.2 0.0 10.4 1.4 0.0 

 大安 121 21.0 51.3 16.3 3.1 7.4 0.9 0.0 

職業         

 軍公教人員 56 13.1 71.4 12.6 0.0 2.8 0.0 0.0 

 中小企業老闆 55 6.2 67.5 17.5 0.8 7.1 0.9 0.0 

 私部門企業負責人 5 11.3 88.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 私部門管理階層及專

業人員 
188 16.6 62.1 9.5 5.2 5.1 0.8 0.6 

 私部門職員 227 13.0 69.9 8.6 1.1 7.4 0.0 0.0 
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 次數 
非常滿

意 
滿意 不滿意 

非常不

滿意 
沒意見 不知道 未回答 

 私部門勞工 73 17.9 66.9 6.8 3.3 5.0 0.0 0.0 

 農林漁牧 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 

 學生 55 24.6 65.0 4.4 0.0 2.7 3.4 0.0 

 家管 125 11.8 62.9 17.1 2.4 4.9 0.9 0.0 

 失業/待業 49 15.4 63.0 8.9 4.2 8.5 0.0 0.0 

 退休 227 11.0 69.7 9.8 2.4 5.8 1.4 0.0 

 未回答 9 0.0 42.8 14.7 12.9 29.7 0.0 0.0 

政黨傾向         

 國民黨 172 16.5 71.0 8.1 0.2 3.4 0.7 0.0 

 民進黨 184 8.5 67.5 13.5 5.1 4.9 0.5 0.0 

 親民黨 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 時代力量 11 0.0 96.3 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0 

 新黨 4 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 綠黨 13 17.9 77.8 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 

 台灣團結聯盟 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 台灣民眾黨 99 27.2 58.6 10.1 1.8 0.5 1.9 0.0 

 基進黨 7 0.0 15.7 66.0 18.3 0.0 0.0 0.0 

 中立都不支持/選人不

選黨 
532 12.7 65.9 10.1 2.2 8.2 0.7 0.2 

 其他政黨 3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 未回答 44 11.8 71.6 1.5 4.5 8.2 2.4 0.0 

註：請參考原始問卷 Q11。 
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附表 11  整體來說，請問您對臺北市政府各機關的行政效率滿不滿意？ 
單位：人；% 

 次數 
非常滿

意 
滿意 不滿意 

非常不

滿意 
沒意見 不知道 未回答 

總次數 1071 63 599 212 53 74 68 3 

總百分比 100.0 5.9 55.9 19.8 5.0 6.9 6.3 0.2 

性別         

 男 501 5.4 57.3 19.0 4.9 7.3 5.6 0.5 

 女 570 6.4 54.7 20.4 5.1 6.5 6.9 0.0 

年齡         

 18-19 歲 22 0.0 83.6 9.0 0.0 0.0 7.3 0.0 

 20-29 歲 138 8.8 58.7 24.8 1.8 2.0 3.9 0.0 

 30-39 歲 179 5.3 64.3 14.0 3.8 10.2 1.0 1.5 

 40-49 歲 203 6.6 56.0 21.6 6.0 6.8 3.1 0.0 

 50-59 歲 190 3.5 50.7 24.2 8.5 7.0 6.1 0.0 

 60-69 歲 182 7.2 54.7 19.0 5.8 4.9 8.3 0.0 

 70 歲以上 158 5.4 47.6 16.5 3.4 10.6 16.5 0.0 

教育程度         

 國小及以下 40 7.8 38.7 20.9 2.6 9.2 20.8 0.0 

 國中 49 6.7 37.7 30.6 1.5 7.4 16.1 0.0 

 高中、職 195 3.3 57.5 19.1 5.7 4.7 9.7 0.0 

 專科 124 3.6 63.3 17.2 2.5 5.3 8.0 0.0 

 大學 512 6.4 57.0 19.1 5.5 8.9 2.7 0.5 

 碩士(研究所)以上 148 9.0 54.5 20.9 6.3 3.5 5.7 0.0 

 未回答 4 0.0 61.4 23.0 0.0 0.0 15.7 0.0 

戶籍地         

 北投 103 5.9 50.1 21.4 8.2 5.5 8.9 0.0 

 士林 116 7.9 49.7 22.6 5.3 7.6 6.9 0.0 

 南港 49 6.8 59.5 12.6 9.1 1.7 10.2 0.0 

 內湖 115 5.1 56.4 31.7 1.2 1.4 4.2 0.0 

 松山 81 7.8 61.7 11.0 6.8 8.2 4.4 0.0 

 信義 90 10.8 61.7 11.9 2.3 8.8 4.5 0.0 

 中山 94 4.2 52.2 24.8 3.4 8.3 7.1 0.0 

 大同 52 2.0 45.6 18.2 17.2 10.6 6.3 0.0 

 中正 62 2.7 41.7 41.7 1.4 2.7 9.9 0.0 

 萬華 78 6.8 54.4 21.9 5.8 5.7 5.3 0.0 

 文山 110 0.7 67.7 9.9 1.2 12.5 5.6 2.4 

 大安 121 8.4 61.3 11.9 5.3 7.5 5.5 0.0 

職業         

 軍公教人員 56 6.3 58.2 23.0 7.6 3.1 1.7 0.0 

 中小企業老闆 55 3.0 44.6 33.6 9.8 4.2 4.9 0.0 

 私部門企業負責人 5 0.0 63.1 36.9 0.0 0.0 0.0 0.0 

 私部門管理階層及專

業人員 
188 6.2 56.7 14.8 8.8 10.3 3.3 0.0 

 私部門職員 227 4.1 60.5 20.5 2.7 8.7 3.5 0.0 
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 次數 
非常滿

意 
滿意 不滿意 

非常不

滿意 
沒意見 不知道 未回答 

 私部門勞工 73 2.2 61.6 18.6 3.4 8.8 1.9 3.6 

 農林漁牧 0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 

 學生 55 13.5 63.6 20.1 0.0 0.0 2.9 0.0 

 家管 125 9.2 52.5 21.3 2.7 3.4 11.0 0.0 

 失業/待業 49 4.9 59.8 15.6 5.9 2.5 11.3 0.0 

 退休 227 6.3 50.7 18.0 5.4 7.6 12.1 0.0 

 未回答 9 0.0 42.8 44.4 0.0 12.9 0.0 0.0 

政黨傾向         

 國民黨 172 7.0 70.6 10.1 1.6 4.3 6.3 0.0 

 民進黨 184 5.7 49.5 18.7 13.5 6.5 6.1 0.0 

 親民黨 2 0.0 83.5 0.0 0.0 0.0 16.5 0.0 

 時代力量 11 0.0 27.9 39.4 19.9 12.8 0.0 0.0 

 新黨 4 0.0 78.1 0.0 0.0 0.0 21.9 0.0 

 綠黨 13 0.0 72.9 20.2 0.0 6.9 0.0 0.0 

 台灣團結聯盟 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 台灣民眾黨 99 17.2 63.0 15.8 0.0 2.8 1.2 0.0 

 基進黨 7 0.0 11.6 70.9 12.1 0.0 5.4 0.0 

 中立都不支持/選人不

選黨 
532 4.2 53.1 22.6 3.3 9.0 7.2 0.5 

 其他政黨 3 0.0 19.8 63.2 0.0 17.0 0.0 0.0 

 未回答 44 2.9 51.5 22.1 10.8 2.4 10.3 0.0 

註：請參考原始問卷 Q12。 
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附表 12  整體來說，請問您對臺北市政府各機關的服務態度滿不滿意？ 
單位：人；% 

 次數 
非常滿

意 
滿意 不滿意 

非常不

滿意 
沒意見 不知道 未回答 

總次數 1071 88 704 119 20 67 72 1 

總百分比 100.0 8.3 65.7 11.1 1.9 6.3 6.7 0.1 

性別         

 男 501 8.1 68.0 10.0 2.5 5.3 6.0 0.1 

 女 570 8.4 63.6 12.1 1.3 7.1 7.4 0.1 

年齡         

 18-19 歲 22 0.0 84.0 0.0 0.0 8.7 7.3 0.0 

 20-29 歲 138 12.7 72.5 13.3 0.0 0.0 1.5 0.0 

 30-39 歲 179 5.9 67.1 11.6 0.0 11.6 3.8 0.0 

 40-49 歲 203 9.2 62.7 10.8 4.1 5.1 8.1 0.0 

 50-59 歲 190 7.7 63.3 14.9 2.7 5.2 6.1 0.0 

 60-69 歲 182 9.3 67.6 7.6 2.1 5.9 7.1 0.4 

 70 歲以上 158 6.5 60.1 10.0 1.9 8.4 12.9 0.3 

教育程度         

 國小及以下 40 2.6 55.1 7.7 3.8 13.8 16.1 1.0 

 國中 49 6.4 55.7 13.5 0.7 5.1 17.2 1.4 

 高中、職 195 8.5 61.2 11.4 2.8 5.8 10.3 0.0 

 專科 124 6.3 68.6 11.7 0.7 5.3 7.3 0.0 

 大學 512 8.4 68.1 12.5 1.6 6.1 3.4 0.0 

 碩士(研究所)以上 148 11.4 67.2 5.2 2.6 6.5 7.1 0.0 

 未回答 4 0.0 61.4 23.0 0.0 15.7 0.0 0.0 

戶籍地         

 北投 103 8.2 59.5 16.4 1.5 5.7 8.8 0.0 

 士林 116 10.1 61.8 12.9 3.3 6.5 5.4 0.0 

 南港 49 5.4 69.1 6.3 0.0 10.0 9.3 0.0 

 內湖 115 6.9 68.5 14.5 0.7 4.3 5.1 0.0 

 松山 81 10.4 56.7 13.8 2.6 12.0 4.5 0.0 

 信義 90 10.1 62.9 9.1 1.5 6.1 10.4 0.0 

 中山 94 9.6 75.8 8.6 0.0 1.3 4.7 0.0 

 大同 52 0.9 59.3 6.5 12.1 10.5 10.7 0.0 

 中正 62 4.1 69.7 18.6 0.7 2.0 4.9 0.0 

 萬華 78 7.4 65.8 12.9 1.8 7.7 3.4 0.9 

 文山 110 4.9 75.7 4.2 0.8 4.8 9.2 0.4 

 大安 121 14.0 62.5 8.6 1.4 7.6 6.0 0.0 

職業         

 軍公教人員 56 9.0 72.9 11.1 0.0 7.0 0.0 0.0 

 中小企業老闆 55 1.3 65.8 19.0 8.6 0.7 3.3 1.2 

 私部門企業負責人 5 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 私部門管理階層及專

業人員 
188 11.3 65.3 8.0 2.8 8.5 4.1 0.0 

 私部門職員 227 6.1 67.0 11.4 1.7 7.8 6.1 0.0 
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 次數 
非常滿

意 
滿意 不滿意 

非常不

滿意 
沒意見 不知道 未回答 

 私部門勞工 73 3.3 73.7 8.6 0.0 4.9 9.6 0.0 

 農林漁牧 0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 學生 55 15.4 71.6 6.6 0.0 3.4 2.9 0.0 

 家管 125 9.9 59.4 12.2 0.7 5.3 12.5 0.0 

 失業/待業 49 8.3 59.5 19.6 0.0 6.7 5.8 0.0 

 退休 227 8.8 63.8 10.6 2.4 6.0 8.3 0.2 

 未回答 9 0.0 42.8 27.6 0.0 0.0 29.7 0.0 

政黨傾向         

 國民黨 172 11.1 71.0 5.3 1.1 4.5 6.8 0.2 

 民進黨 184 5.2 62.4 15.8 5.7 4.2 6.6 0.0 

 親民黨 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 時代力量 11 0.0 62.7 13.7 19.9 3.7 0.0 0.0 

 新黨 4 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 綠黨 13 0.0 79.8 20.2 0.0 0.0 0.0 0.0 

 台灣團結聯盟 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 台灣民眾黨 99 14.4 71.7 7.7 0.0 1.6 4.6 0.0 

 基進黨 7 0.0 32.7 49.0 0.0 0.0 18.3 0.0 

 中立都不支持/選人不

選黨 
532 8.0 64.4 11.1 1.0 9.0 6.4 0.1 

 其他政黨 3 0.0 38.1 44.9 0.0 17.0 0.0 0.0 

 未回答 44 6.8 58.9 12.9 0.8 2.4 18.2 0.0 

註：請參考原始問卷 Q13。 

  



32 

 

附表 13  整體來說，您覺得臺北市的生活品質好不好？ 
單位：人；% 

 次數 非常好 好 不好 非常不好 沒意見 不知道 未回答 

總次數 1071 130 693 144 23 70 6 5 

總百分比 100.0 12.1 64.7 13.4 2.2 6.5 0.6 0.5 

性別         

 男 501 12.3 65.2 12.9 1.5 6.5 0.7 0.9 

 女 570 12.0 64.2 13.8 2.8 6.6 0.5 0.1 

年齡         

 18-19 歲 22 19.9 80.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 20-29 歲 138 23.9 67.8 4.6 1.8 2.0 0.0 0.0 

 30-39 歲 179 13.8 67.8 6.0 0.0 10.9 0.0 1.5 

 40-49 歲 203 10.6 66.9 14.4 0.6 5.2 1.3 1.0 

 50-59 歲 190 7.2 63.0 21.7 3.8 4.4 0.0 0.0 

 60-69 歲 182 11.9 61.5 15.9 2.9 6.2 1.6 0.0 

 70 歲以上 158 7.1 59.1 17.2 4.6 11.1 0.6 0.3 

教育程度         

 國小及以下 40 8.3 53.1 18.1 5.0 11.5 4.0 0.0 

 國中 49 5.9 56.3 21.4 2.4 11.8 1.3 0.8 

 高中、職 195 13.3 64.6 13.6 3.0 5.3 0.3 0.0 

 專科 124 8.1 62.4 18.8 2.6 6.6 0.0 1.7 

 大學 512 11.1 68.9 10.9 1.6 7.1 0.0 0.5 

 碩士(研究所)以上 148 20.9 58.1 13.3 2.1 3.5 2.1 0.0 

 未回答 4 0.0 60.6 23.7 0.0 0.0 15.7 0.0 

戶籍地         

 北投 103 6.2 62.0 17.8 4.6 9.4 0.0 0.0 

 士林 116 12.8 63.4 13.5 2.3 5.2 0.9 1.8 

 南港 49 10.9 65.6 9.7 1.7 12.0 0.0 0.0 

 內湖 115 11.9 72.1 10.3 1.7 2.5 1.5 0.0 

 松山 81 9.4 70.0 11.3 1.4 7.8 0.0 0.0 

 信義 90 20.3 57.5 13.6 3.8 4.7 0.0 0.0 

 中山 94 13.5 66.8 13.0 1.9 1.9 2.8 0.0 

 大同 52 9.5 53.1 17.2 2.5 16.5 1.2 0.0 

 中正 62 8.5 69.8 16.9 0.7 3.4 0.0 0.7 

 萬華 78 14.1 64.2 12.7 3.1 5.9 0.0 0.0 

 文山 110 10.5 62.5 13.0 0.8 10.5 0.4 2.4 

 大安 121 15.1 65.3 13.0 1.4 5.2 0.0 0.0 

職業         

 軍公教人員 56 15.5 67.4 8.7 4.3 4.1 0.0 0.0 

 中小企業老闆 55 9.3 65.4 13.7 3.0 7.8 0.9 0.0 

 私部門企業負責人 5 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 私部門管理階層及專業人員 188 17.2 62.6 9.8 2.3 6.7 0.3 1.1 

 私部門職員 227 10.9 65.7 14.5 1.0 6.7 1.2 0.0 

 私部門勞工 73 4.2 71.9 11.0 0.7 8.7 0.0 3.6 

 農林漁牧 0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
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 次數 非常好 好 不好 非常不好 沒意見 不知道 未回答 

 學生 55 31.9 68.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 家管 125 8.8 66.5 14.5 3.2 6.3 0.8 0.0 

 失業/待業 49 8.6 65.6 17.6 0.0 8.3 0.0 0.0 

 退休 227 10.2 59.8 17.8 3.6 7.6 0.8 0.2 

 未回答 9 0.0 55.6 44.4 0.0 0.0 0.0 0.0 

政黨傾向         

 國民黨 172 11.9 67.8 11.8 1.9 5.8 0.7 0.0 

 民進黨 184 12.2 56.8 17.1 5.1 8.5 0.3 0.0 

 親民黨 2 18.3 65.2 16.5 0.0 0.0 0.0 0.0 

 時代力量 11 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 新黨 4 0.0 87.6 12.4 0.0 0.0 0.0 0.0 

 綠黨 13 4.3 77.9 17.8 0.0 0.0 0.0 0.0 

 台灣團結聯盟 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 台灣民眾黨 99 28.4 60.6 7.5 1.0 2.5 0.0 0.0 

 基進黨 7 0.0 32.7 49.0 18.3 0.0 0.0 0.0 

 中立都不支持/選人不選黨 532 10.0 66.7 12.6 1.3 7.5 0.9 1.0 

 其他政黨 3 18.3 44.9 19.8 17.0 0.0 0.0 0.0 

 未回答 44 10.1 61.9 22.0 1.8 4.2 0.0 0.0 

註：請參考原始問卷 Q14。 
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附表 14  臺灣現在面臨新冠肺炎（武漢肺炎）疫情的威脅，請問對您來說，希望臺北市政府未來在防疫上可提供市

民那些協助？ (不提示選項，也不提示複選) 
單位：人；% 

 次數 

 1.提

供防

疫資

訊 

 2.提

供防

疫工

作機

會 

 3.提

供企

業在

家工

作規

範 

 4.提

供更

多防

疫旅

館 

 5.繼

續提

供防

疫住

宿補

助 

 6.繼

續提

供防

疫紓

困補

助 

 7.提

供自

費篩

檢 

 8.提

供檢

疫/隔

離住

所  

 9.在

強制

戴口

罩場

合提

供備

用口

罩 

 10.

政府

確實

執行

防疫

措施 

 11.

防疫

物資

購買

方

便、

充足  

 12.

提供

居家

期間

生活

物資

平價

購買

平台 

 13.

提供

計程

車/多

元計

程車

送貨

運費

補助 

 14.

增加

疫苗

施打 

 15.

爭取

或購

買更

多疫

苗 

 16.

提供

全面

普篩

或快

篩 

 17.

疫苗

施打

多元

服務  

 18.

疫調

資訊

提供 

 19.

其他 

 96.

沒意

見 

 97.

不知

道  

 98.

未回

答  

總次數  176 5 3 3 6 33 1 5 4 71 5 1 4 261 90 100 70 68 64 272 70 8 

總百分比  16.4 0.4 0.3 0.2 0.5 3.1 0.1 0.5 0.3 6.6 0.5 0.1 0.3 24.4 8.4 9.4 6.5 6.4 6.0 25.4 6.5 0.7 

性別                        

 男 501 14.2 0.0 0.0 0.0 0.9 3.7 0.1 0.5 0.6 6.3 0.5 0.0 0.1 25.5 9.9 9.5 4.9 3.8 4.5 27.6 6.8 1.3 

 女 570 18.4 0.8 0.6 0.4 0.2 2.5 0.1 0.4 0.2 6.9 0.5 0.2 0.5 23.4 7.1 9.3 8.0 8.6 7.2 23.4 6.3 0.2 

年齡                        

 18-19 歲 22 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.7 0.0 0.0 0.0 16.2 0.0 8.1 0.0 9.0 0.0 48.8 7.3 0.0 

 20-29 歲 138 22.9 1.3 0.0 0.0 1.7 4.2 0.0 0.0 1.8 2.7 1.8 0.0 0.0 24.3 6.6 7.8 1.8 6.6 8.9 28.2 6.0 1.2 

 30-39 歲 179 18.6 0.0 1.0 0.0 1.2 5.4 0.0 0.0 0.0 5.9 1.2 0.0 1.0 11.3 7.4 8.3 3.9 5.9 6.7 29.0 9.7 1.6 

 40-49 歲 203 16.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 1.3 0.0 6.1 0.0 0.0 0.0 33.1 7.4 15.4 8.4 7.4 7.7 14.4 5.4 0.0 

 50-59 歲 190 13.6 1.0 0.4 0.4 0.0 2.3 0.0 0.4 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 29.5 10.0 12.7 5.9 8.4 3.6 24.1 3.9 0.4 

 60-69 歲 182 15.7 0.0 0.4 0.6 0.3 1.8 0.8 0.9 0.2 9.0 0.3 0.3 0.0 26.5 12.4 4.9 7.3 6.3 5.8 25.7 5.9 0.5 

 70 歲以上 158 13.9 0.6 0.0 0.4 0.4 0.6 0.0 0.0 0.6 7.3 0.3 0.2 1.2 20.7 7.0 5.5 12.0 2.5 4.3 30.9 8.7 1.0 

教育程度                        

 國小及以下 40 4.7 1.4 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 6.0 0.0 0.0 0.0 19.2 9.5 3.4 11.5 0.0 0.0 36.5 12.1 2.3 

 國中 49 15.9 0.7 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 18.7 4.9 11.5 4.5 1.2 5.7 31.7 11.2 0.9 

 高中、職 195 13.3 1.0 0.4 0.6 0.6 4.5 0.2 0.4 0.2 5.6 0.3 0.3 0.0 26.4 8.0 6.3 4.3 5.5 3.4 28.3 8.3 1.0 

 專科 124 17.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.8 0.6 0.0 4.4 0.0 0.0 0.0 31.8 7.7 14.0 10.4 6.2 3.5 20.9 5.6 0.0 
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 次數 

 1.提

供防

疫資

訊 

 2.提

供防

疫工

作機

會 

 3.提

供企

業在

家工

作規

範 

 4.提

供更

多防

疫旅

館 

 5.繼

續提

供防

疫住

宿補

助 

 6.繼

續提

供防

疫紓

困補

助 

 7.提

供自

費篩

檢 

 8.提

供檢

疫/隔

離住

所  

 9.在

強制

戴口

罩場

合提

供備

用口

罩 

 10.

政府

確實

執行

防疫

措施 

 11.

防疫

物資

購買

方

便、

充足  

 12.

提供

居家

期間

生活

物資

平價

購買

平台 

 13.

提供

計程

車/多

元計

程車

送貨

運費

補助 

 14.

增加

疫苗

施打 

 15.

爭取

或購

買更

多疫

苗 

 16.

提供

全面

普篩

或快

篩 

 17.

疫苗

施打

多元

服務  

 18.

疫調

資訊

提供 

 19.

其他 

 96.

沒意

見 

 97.

不知

道  

 98.

未回

答  

 大學 512 17.7 0.4 0.0 0.1 0.5 2.6 0.0 0.6 0.6 7.4 1.0 0.1 0.4 22.4 8.4 8.7 5.9 7.9 7.6 25.7 5.9 0.7 

 碩士(研究所)以上 148 19.5 0.0 1.7 0.4 1.5 3.8 0.0 0.3 0.0 7.5 0.0 0.0 1.3 26.2 10.6 13.0 7.2 6.0 7.6 19.3 4.1 0.5 

 未回答 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.7 0.0 0.0 0.0 23.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.1 0.0 0.0 15.7 17.5 0.0 

戶籍地                        

 北投 103 16.4 0.0 0.6 1.3 0.6 0.8 0.0 0.0 0.0 11.8 0.0 0.0 0.6 21.3 7.1 5.4 9.4 9.2 7.3 23.3 6.4 0.7 

 士林 116 17.5 0.0 1.6 0.6 1.9 3.4 0.0 0.5 0.4 8.0 0.4 0.0 1.6 26.8 6.3 3.9 3.3 6.3 1.5 34.1 5.2 0.4 

 南港 49 19.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 5.1 4.2 0.0 0.0 24.8 9.7 6.0 1.4 12.6 7.8 23.0 8.5 0.0 

 內湖 115 15.1 1.6 0.0 0.4 0.4 2.1 0.0 0.0 0.0 5.5 0.4 0.4 0.0 21.5 8.8 13.6 9.1 9.3 4.8 23.4 8.5 0.0 

 松山 81 13.6 0.0 0.0 0.0 0.0 4.1 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 21.6 8.0 11.3 4.3 2.3 8.6 27.1 6.6 0.0 

 信義 90 12.4 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 9.5 0.0 0.4 0.0 23.1 12.5 8.1 3.1 9.2 7.0 24.5 5.8 1.8 

 中山 94 16.8 1.2 0.0 0.0 2.5 4.4 0.0 3.6 0.0 7.4 0.0 0.0 0.7 15.1 4.0 15.2 8.9 3.6 10.1 24.2 8.7 0.0 

 大同 52 15.3 1.6 0.0 0.0 0.0 4.4 0.9 0.0 4.7 2.1 4.7 0.0 0.0 32.4 3.9 14.3 11.1 9.2 3.4 21.6 6.9 0.0 

 中正 62 20.1 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 9.3 0.0 0.0 0.0 26.6 13.2 11.8 8.6 1.4 9.6 20.7 1.5 0.7 

 萬華 78 13.2 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.6 3.5 0.0 0.0 0.0 24.7 0.0 9.4 5.2 5.9 6.2 27.2 11.6 4.4 

 文山 110 19.7 0.0 0.7 0.0 0.0 10.7 0.0 1.0 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 30.9 10.9 7.9 7.6 4.2 3.3 25.6 2.0 1.1 

 大安 121 18.0 0.5 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.5 26.4 13.8 8.6 5.7 5.0 5.2 24.9 7.5 0.0 

職業                        

 軍公教人員 56 15.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.7 0.0 6.6 0.0 0.0 0.0 35.7 10.5 7.8 6.1 8.0 13.1 18.3 3.1 0.0 

 中小企業老闆 55 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 5.2 0.0 4.8 0.0 5.1 0.0 0.0 0.0 23.1 14.6 5.1 7.4 5.7 8.7 21.9 11.8 0.0 

 私部門企業負責人 5 12.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 87.9 11.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 私部門管理階層及 188 13.8 0.0 1.0 0.0 1.1 1.6 0.3 0.4 0.0 6.2 0.0 0.0 1.0 27.2 9.8 8.5 5.1 6.6 5.5 25.8 5.7 1.5 
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 次數 

 1.提

供防

疫資

訊 

 2.提

供防

疫工

作機

會 

 3.提

供企

業在

家工

作規

範 

 4.提

供更

多防

疫旅

館 

 5.繼

續提

供防

疫住

宿補

助 

 6.繼

續提

供防

疫紓

困補

助 

 7.提

供自

費篩

檢 

 8.提

供檢

疫/隔

離住

所  

 9.在

強制

戴口

罩場

合提

供備

用口

罩 

 10.

政府

確實

執行

防疫

措施 

 11.

防疫

物資

購買

方

便、

充足  

 12.

提供

居家

期間

生活

物資

平價

購買

平台 

 13.

提供

計程

車/多

元計

程車

送貨

運費

補助 

 14.

增加

疫苗

施打 

 15.

爭取

或購

買更

多疫

苗 

 16.

提供

全面

普篩

或快

篩 

 17.

疫苗

施打

多元

服務  

 18.

疫調

資訊

提供 

 19.

其他 

 96.

沒意

見 

 97.

不知

道  

 98.

未回

答  

專業人員 

 私部門職員 227 21.1 0.0 0.0 0.2 1.3 2.7 0.0 0.0 0.2 6.7 0.2 0.2 0.0 21.6 5.4 16.2 5.8 9.1 5.5 20.4 6.9 0.0 

 私部門勞工 73 16.8 1.5 0.0 1.0 0.0 10.7 0.0 0.0 0.0 6.5 2.8 0.0 0.0 17.3 3.9 8.1 5.4 4.9 4.6 29.1 4.0 0.7 

 農林漁牧 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

 學生 55 12.9 3.4 0.0 0.0 0.0 6.2 0.0 0.0 0.0 6.8 0.0 0.0 0.0 11.1 6.2 4.0 4.4 13.0 13.5 37.8 5.4 2.9 

 家管 125 11.5 0.4 0.6 0.5 0.5 1.1 0.0 0.6 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 25.3 7.6 7.4 9.8 2.3 6.9 27.1 11.2 0.0 

 失業/待業 49 24.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 0.8 0.0 5.8 2.6 4.9 0.0 0.0 34.9 5.4 12.3 0.0 4.2 0.0 30.3 6.1 0.0 

 退休 227 14.2 0.5 0.3 0.3 0.0 2.6 0.2 0.2 0.2 8.6 0.2 0.2 0.8 24.6 11.5 5.8 9.2 5.2 4.1 27.5 5.5 1.0 

 未回答 9 87.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42.8 0.0 0.0 0.0 12.9 0.0 0.0 

政黨傾向                        

 國民黨 172 15.2 0.8 0.0 0.0 1.4 3.4 0.0 0.3 0.0 4.5 1.2 0.0 0.0 33.1 11.5 15.3 3.3 2.2 5.5 20.4 6.0 0.2 

 民進黨 184 15.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 1.4 0.2 12.2 0.2 0.0 0.3 15.6 1.9 5.5 10.9 11.6 5.6 25.7 6.5 2.0 

 親民黨 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 38.2 0.0 61.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 時代力量 11 22.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.8 0.0 0.0 19.9 19.9 0.0 9.6 21.9 0.0 

 新黨 4 25.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36.3 51.1 14.6 0.0 0.0 0.0 10.9 12.4 0.0 

 綠黨 13 17.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 32.1 0.0 16.7 25.8 4.4 14.3 11.2 0.0 0.0 

 台灣團結聯盟 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 台灣民眾黨 99 20.7 0.0 1.9 0.0 2.2 4.5 0.0 0.7 0.0 6.7 0.0 0.0 1.9 28.1 17.6 12.4 3.2 5.4 6.1 22.3 3.4 0.0 

 基進黨 7 5.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36.9 0.0 18.3 29.9 0.0 0.0 

 中立都不支持/選人

不選黨 
532 16.6 0.3 0.1 0.4 0.2 2.2 0.3 0.2 0.6 5.7 0.5 0.2 0.2 25.0 8.7 8.2 6.0 6.4 6.2 27.1 7.2 0.6 
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 次數 

 1.提

供防

疫資

訊 

 2.提

供防

疫工

作機

會 

 3.提

供企

業在

家工

作規

範 

 4.提

供更

多防

疫旅

館 

 5.繼

續提

供防

疫住

宿補

助 

 6.繼

續提

供防

疫紓

困補

助 

 7.提

供自

費篩

檢 

 8.提

供檢

疫/隔

離住

所  

 9.在

強制

戴口

罩場

合提

供備

用口

罩 

 10.

政府

確實

執行

防疫

措施 

 11.

防疫

物資

購買

方

便、

充足  

 12.

提供

居家

期間

生活

物資

平價

購買

平台 

 13.

提供

計程

車/多

元計

程車

送貨

運費

補助 

 14.

增加

疫苗

施打 

 15.

爭取

或購

買更

多疫

苗 

 16.

提供

全面

普篩

或快

篩 

 17.

疫苗

施打

多元

服務  

 18.

疫調

資訊

提供 

 19.

其他 

 96.

沒意

見 

 97.

不知

道  

 98.

未回

答  

 其他政黨 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.3 0.0 44.9 0.0 0.0 0.0 36.8 0.0 0.0 

 未回答 44 16.5 4.2 1.5 1.5 0.0 6.2 0.0 0.0 0.0 6.8 0.0 0.0 0.0 12.5 2.2 6.2 2.4 1.4 4.2 40.2 7.3 0.9 

註：請參考原始問卷 Q15。 
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附表 15  政府已經宣布全民免費施打疫苗，並且已經排好接種順序。請問如果您

符合資格，會不會去施打新冠肺炎疫苗？ 
單位：人；% 

 次數 一定會 可能會 
可能不

會 

一定不

會 

不一定

/看情

況 

沒意見 不知道 未回答 

總次數 1071 771 155 34 35 74 0 1 1 

總百分比 100.0 72.0 14.4 3.2 3.2 6.9 0.0 0.1 0.0 

性別          

 男 501 72.5 12.3 3.5 3.9 7.7 0.0 0.0 0.1 

 女 570 71.6 16.3 3.0 2.6 6.2 0.1 0.2 0.0 

年齡          

 18-19 歲 22 65.4 15.9 0.0 10.0 8.7 0.0 0.0 0.0 

 20-29 歲 138 67.5 20.1 6.4 0.0 6.0 0.0 0.0 0.0 

 30-39 歲 179 66.0 22.4 3.3 4.2 4.2 0.0 0.0 0.0 

 40-49 歲 203 72.6 15.9 1.7 3.9 6.0 0.0 0.0 0.0 

 50-59 歲 190 75.5 9.7 3.2 2.2 8.9 0.0 0.5 0.0 

 60-69 歲 182 71.0 10.6 3.4 3.0 11.5 0.2 0.0 0.3 

 70 歲以上 158 79.9 8.5 2.5 4.7 4.0 0.0 0.3 0.0 

教育程度          

 國小及以下 40 75.4 8.3 1.6 6.3 5.9 0.0 1.2 1.3 

 國中 49 65.1 13.4 1.7 8.1 9.8 0.0 1.9 0.0 

 高中、職 195 70.5 16.1 1.4 4.2 7.5 0.2 0.0 0.0 

 專科 124 75.2 11.8 3.6 2.2 7.1 0.0 0.0 0.0 

 大學 512 70.9 15.4 4.5 3.2 6.1 0.0 0.0 0.0 

 碩士(研究所)以上 148 76.5 13.0 1.9 0.6 8.0 0.0 0.0 0.0 

 未回答 4 76.3 23.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

戶籍地          

 北投 103 78.7 15.3 1.1 0.6 4.3 0.0 0.0 0.0 

 士林 116 77.8 12.5 2.7 2.6 4.0 0.4 0.0 0.0 

 南港 49 70.6 20.9 4.0 0.0 4.6 0.0 0.0 0.0 

 內湖 115 62.8 14.6 1.4 6.7 14.5 0.0 0.0 0.0 

 松山 81 84.1 10.4 0.0 2.3 3.2 0.0 0.0 0.0 

 信義 90 68.0 17.5 7.1 2.5 4.9 0.0 0.0 0.0 

 中山 94 58.9 21.8 2.5 5.6 11.1 0.0 0.0 0.0 

 大同 52 73.3 5.3 7.9 6.0 6.6 0.0 0.9 0.0 

 中正 62 73.2 13.0 7.5 2.1 4.2 0.0 0.0 0.0 

 萬華 78 69.5 7.2 9.5 3.3 9.7 0.0 0.0 0.7 

 文山 110 70.8 17.2 1.0 3.4 7.7 0.0 0.0 0.0 

 大安 121 76.7 14.2 0.5 2.6 5.3 0.0 0.8 0.0 

職業          

 軍公教人員 56 71.2 12.5 7.5 1.6 7.3 0.0 0.0 0.0 

 中小企業老闆 55 71.9 19.4 3.6 1.5 3.5 0.0 0.0 0.0 
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 次數 一定會 可能會 
可能不

會 

一定不

會 

不一定

/看情

況 

沒意見 不知道 未回答 

 私部門企業負責人 5 88.7 11.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 私部門管理階層及專

業人員 
188 76.2 11.9 1.8 2.9 7.2 0.0 0.0 0.0 

 私部門職員 227 67.4 18.9 4.9 3.8 5.0 0.0 0.0 0.0 

 私部門勞工 73 70.4 13.5 1.5 4.8 9.2 0.0 0.0 0.7 

 農林漁牧 0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 學生 55 67.3 22.3 0.0 3.9 6.4 0.0 0.0 0.0 

 家管 125 70.3 16.2 2.3 3.7 6.8 0.3 0.4 0.0 

 失業/待業 49 67.8 20.3 5.8 0.0 4.2 0.0 1.9 0.0 

 退休 227 75.5 8.1 3.1 3.7 9.7 0.0 0.0 0.0 

 未回答 9 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

政黨傾向          

 國民黨 172 66.1 16.5 2.8 6.4 7.9 0.0 0.3 0.0 

 民進黨 184 83.4 8.1 1.5 2.5 4.6 0.0 0.0 0.0 

 親民黨 2 56.4 43.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 時代力量 11 72.1 27.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 新黨 4 59.6 14.6 25.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 綠黨 13 84.1 12.4 0.0 0.0 3.5 0.0 0.0 0.0 

 台灣團結聯盟 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 台灣民眾黨 99 79.4 7.6 6.1 0.7 6.2 0.0 0.0 0.0 

 基進黨 7 75.5 6.2 0.0 0.0 18.3 0.0 0.0 0.0 

 中立都不支持/選人不

選黨 
532 68.6 16.7 3.7 3.3 7.4 0.1 0.2 0.1 

 其他政黨 3 18.3 0.0 0.0 0.0 81.7 0.0 0.0 0.0 

 未回答 44 73.0 19.1 0.0 2.1 5.8 0.0 0.0 0.0 

註：請參考原始問卷 Q16。 
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附表 16  請問您不會去施打的原因是什麼? (不提示選項，也不提示複選) 
單位：人；% 

 次數 

整體來

說不相

信疫苗

功效

（防護

力） 

不信任

特定疫

苗產地

（如中

國大

陸） 

對特定

廠牌或

類型的

疫苗有

疑慮 

怕有副

作用

（安全

性問

題） 

台灣防

疫做得

好，不

怕得病 

得病機

率低，

不怕得

病 

不外出

（出

國）活

動，不

需要 

政府沒

強制規

定 

身體狀

況不允

許 

從不施

打任何

疫苗 

其他 

(請紀

錄) 

沒意

見 

不知

道 

未回

答 

總次數 143 21 9 45 52 2 6 3 1 23 3 14 2 1 1 

總百分比  14.6 6.4 31.2 36.2 1.1 4.4 1.8 0.4 16.0 2.2 9.5 1.5 0.4 0.5 

性別                

 男 76 21.1 8.5 41.1 33.5 0.8 8.2 2.9 0.0 8.6 2.6 10.1 1.7 0.0 0.0 

 女 67 7.2 4.0 20.0 39.3 1.4 0.0 0.6 0.8 24.4 1.8 8.8 1.3 0.9 1.1 

年齡                

 18-19 歲 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 53.4 0.0 46.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 20-29 歲 17 0.0 0.0 35.3 37.2 0.0 27.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 30-39 歲 21 14.7 24.4 33.4 50.7 0.0 0.0 0.0 0.0 23.0 0.0 20.1 0.0 0.0 0.0 

 40-49 歲 23 31.3 0.0 33.6 32.2 0.0 0.0 0.0 0.0 7.2 8.3 11.3 0.0 0.0 0.0 

 50-59 歲 27 12.8 3.4 30.1 45.0 3.6 3.3 0.0 0.0 4.0 3.1 10.3 3.2 0.0 0.0 

 60-69 歲 32 18.8 9.5 32.9 26.4 2.0 1.9 0.0 1.7 14.5 1.1 10.8 3.9 1.8 2.3 

 70 歲以上 18 4.9 0.0 27.0 36.5 0.0 0.0 2.1 0.0 49.3 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 

教育程度                

 國小及以下 6 0.0 0.0 21.2 42.3 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 國中 10 3.8 0.0 19.6 14.4 0.0 0.0 0.0 0.0 35.9 20.0 4.7 9.1 0.0 7.7 

 高中、職 26 10.5 2.9 19.4 50.2 0.0 0.0 0.0 0.0 18.6 1.5 10.3 4.9 0.0 0.0 

 專科 16 29.1 9.4 38.6 34.1 0.0 0.0 0.0 0.0 8.0 5.2 6.8 0.0 0.0 0.0 

 大學 70 16.8 8.7 33.3 34.9 2.3 7.6 3.6 0.8 14.5 0.0 9.6 0.0 0.8 0.0 

 碩士(研究所)以上 15 8.1 4.5 44.2 32.5 0.0 5.8 0.0 0.0 0.0 0.0 17.1 0.0 0.0 0.0 

 未回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

戶籍地                

 北投 6 0.0 0.0 40.2 52.5 0.0 0.0 0.0 0.0 21.3 0.0 14.0 0.0 0.0 0.0 

 士林 11 13.5 0.0 32.4 40.3 0.0 0.0 0.0 0.0 14.0 7.8 9.9 0.0 0.0 0.0 
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 次數 

整體來

說不相

信疫苗

功效

（防護

力） 

不信任

特定疫

苗產地

（如中

國大

陸） 

對特定

廠牌或

類型的

疫苗有

疑慮 

怕有副

作用

（安全

性問

題） 

台灣防

疫做得

好，不

怕得病 

得病機

率低，

不怕得

病 

不外出

（出

國）活

動，不

需要 

政府沒

強制規

定 

身體狀

況不允

許 

從不施

打任何

疫苗 

其他 

(請紀

錄) 

沒意

見 

不知

道 

未回

答 

 南港 4 8.7 0.0 8.7 30.2 0.0 0.0 0.0 0.0 8.7 0.0 52.5 0.0 0.0 0.0 

 內湖 26 27.6 7.0 24.5 32.6 3.7 0.0 8.3 0.0 23.0 7.4 0.0 0.0 0.0 0.0 

 松山 4 23.7 15.9 23.7 26.5 0.0 0.0 0.0 0.0 15.7 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0 

 信義 13 30.7 0.0 8.7 34.5 0.0 0.0 2.8 0.0 32.8 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 

 中山 18 12.8 5.2 3.5 27.7 3.6 0.0 0.0 0.0 26.0 0.0 25.3 0.0 0.0 0.0 

 大同 11 29.2 29.2 46.1 56.5 0.0 23.0 0.0 0.0 10.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 中正 9 0.0 6.4 39.3 53.3 0.0 7.4 0.0 0.0 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 萬華 18 0.0 0.0 49.7 23.5 0.0 13.0 0.0 0.0 8.0 0.0 2.5 5.0 3.4 0.0 

 文山 13 0.0 15.2 52.6 44.7 0.0 6.8 0.0 0.0 0.0 0.0 19.6 3.5 0.0 0.0 

 大安 10 14.0 0.0 49.3 30.8 0.0 0.0 0.0 5.6 11.2 0.0 18.1 0.0 0.0 7.3 

職業                

 軍公教人員 9 56.8 6.3 26.4 21.1 7.0 9.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 中小企業老闆 5 0.0 0.0 15.0 67.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.4 0.0 0.0 0.0 

 私部門企業負責人 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 私部門管理階層及專業人員 22 36.3 13.7 72.9 27.8 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.9 0.0 0.0 0.0 

 私部門職員 31 2.0 6.5 13.4 44.6 0.0 7.4 0.0 0.0 18.9 0.0 13.6 0.0 0.0 0.0 

 私部門勞工 11 0.0 0.0 14.5 41.4 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8 17.2 38.3 0.0 0.0 0.0 

 農林漁牧 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 學生 6 0.0 0.0 29.3 0.0 0.0 0.0 37.7 0.0 32.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 家管 16 6.8 0.0 21.2 35.1 0.0 0.0 0.0 0.0 32.1 2.3 9.9 5.5 0.0 4.6 

 失業/待業 5 11.7 0.0 11.7 13.8 0.0 49.3 0.0 0.0 8.7 0.0 0.0 16.4 0.0 0.0 

 退休 37 14.0 9.2 36.3 41.3 0.0 1.7 1.0 1.5 21.9 2.2 4.0 1.2 1.6 0.0 

 未回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

政黨傾向                

 國民黨 29 12.6 6.2 36.1 23.1 0.0 0.0 7.4 0.0 16.1 6.6 10.7 0.0 0.0 0.0 

 民進黨 16 0.0 0.0 12.4 45.7 6.2 0.0 0.0 0.0 26.1 5.3 5.5 5.6 3.8 4.7 
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 次數 

整體來

說不相

信疫苗

功效

（防護

力） 

不信任

特定疫

苗產地

（如中

國大

陸） 

對特定

廠牌或

類型的

疫苗有

疑慮 

怕有副

作用

（安全

性問

題） 

台灣防

疫做得

好，不

怕得病 

得病機

率低，

不怕得

病 

不外出

（出

國）活

動，不

需要 

政府沒

強制規

定 

身體狀

況不允

許 

從不施

打任何

疫苗 

其他 

(請紀

錄) 

沒意

見 

不知

道 

未回

答 

 親民黨 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 時代力量 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 新黨 1 0.0 0.0 57.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 綠黨 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 

 台灣團結聯盟 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 台灣民眾黨 13 19.1 7.2 42.3 18.7 4.9 0.0 0.0 0.0 23.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 基進黨 1 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 中立都不支持/選人不選黨 76 17.1 8.3 33.3 40.6 0.0 8.2 0.5 0.7 13.2 0.5 11.9 0.0 0.0 0.0 

 其他政黨 2 0.0 0.0 0.0 79.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.8 0.0 0.0 

 未回答 3 10.7 0.0 13.5 36.6 0.0 0.0 0.0 0.0 16.0 0.0 0.0 23.3 0.0 0.0 

註：請參考原始問卷 Q17。 
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附表 17  整體來說，請問您對於臺北市在新冠肺炎防疫的表現滿不滿意？ 
單位：人；% 

 次數 非常滿意 滿意 不滿意 
非常不

滿意 
沒意見 不知道 未回答 

總次數 1071 84 459 271 196 49 12 0 

總百分比 100.0 7.8 42.9 25.3 18.3 4.6 1.1 0.0 

性別         

 男 501 8.5 42.5 24.4 19.8 4.0 0.9 0.0 

 女 570 7.3 43.2 26.1 17.0 5.1 1.3 0.1 

年齡         

 18-19 歲 22 19.9 64.0 16.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 20-29 歲 138 13.3 47.1 27.6 7.7 4.3 0.0 0.0 

 30-39 歲 179 10.6 44.2 21.3 15.8 5.1 3.0 0.0 

 40-49 歲 203 3.7 41.9 30.5 20.6 3.3 0.0 0.0 

 50-59 歲 190 4.7 38.7 29.0 22.1 5.6 0.0 0.0 

 60-69 歲 182 9.4 43.4 21.7 20.2 4.4 0.9 0.0 

 70 歲以上 158 5.8 40.5 21.8 23.2 5.3 3.2 0.3 

教育程度         

 國小及以下 40 8.6 53.3 13.8 15.5 3.1 4.6 1.2 

 國中 49 5.7 34.4 28.3 15.6 13.8 2.2 0.0 

 高中、職 195 6.0 42.1 30.0 18.9 2.7 0.3 0.0 

 專科 124 4.1 46.7 27.1 17.3 4.3 0.5 0.0 

 大學 512 8.6 43.1 24.7 17.8 4.5 1.4 0.0 

 碩士(研究所)以上 148 11.7 40.5 21.6 21.4 4.7 0.3 0.0 

 未回答 4 0.0 23.7 23.0 37.7 0.0 15.7 0.0 

戶籍地         

 北投 103 5.3 34.6 31.1 23.0 6.0 0.0 0.0 

 士林 116 12.5 38.2 16.1 28.5 3.1 1.6 0.0 

 南港 49 14.1 43.1 27.7 10.1 3.3 1.6 0.0 

 內湖 115 9.2 36.9 27.8 15.5 7.1 3.5 0.0 

 松山 81 4.0 38.5 27.6 22.2 6.6 1.0 0.0 

 信義 90 5.6 56.1 22.4 13.1 2.8 0.0 0.0 

 中山 94 7.4 44.5 24.6 18.3 4.7 0.6 0.0 

 大同 52 5.6 33.7 26.9 23.5 9.3 0.0 0.9 

 中正 62 5.7 49.8 32.1 11.8 0.0 0.7 0.0 

 萬華 78 11.5 32.5 23.4 27.6 4.4 0.6 0.0 

 文山 110 3.9 48.5 30.6 7.6 7.0 2.4 0.0 

 大安 121 9.5 53.7 18.8 16.7 0.8 0.5 0.0 

職業         

 軍公教人員 56 8.7 40.4 17.8 28.4 4.7 0.0 0.0 

 中小企業老闆 55 3.9 26.2 27.4 35.6 6.9 0.0 0.0 

 私部門企業負責人 5 12.1 51.0 36.9 0.0 0.0 0.0 0.0 

 私部門管理階層及專

業人員 
188 13.8 44.7 22.1 15.9 3.6 0.0 0.0 

 私部門職員 227 2.1 49.7 28.4 15.1 4.7 0.0 0.0 

 私部門勞工 73 0.9 41.4 29.5 15.8 8.9 3.6 0.0 

 農林漁牧 0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 
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 次數 非常滿意 滿意 不滿意 
非常不

滿意 
沒意見 不知道 未回答 

 學生 55 11.2 68.6 16.3 0.0 3.8 0.0 0.0 

 家管 125 9.9 39.6 28.4 13.5 5.2 3.0 0.4 

 失業/待業 49 14.3 35.3 26.4 24.0 0.0 0.0 0.0 

 退休 227 8.5 36.7 25.2 22.8 4.3 2.5 0.0 

 未回答 9 0.0 42.8 14.7 42.5 0.0 0.0 0.0 

政黨傾向         

 國民黨 172 11.1 60.5 19.1 4.3 4.3 0.6 0.3 

 民進黨 184 0.3 20.1 27.0 47.1 5.0 0.5 0.0 

 親民黨 2 0.0 61.8 21.6 16.5 0.0 0.0 0.0 

 時代力量 11 0.0 35.6 34.8 23.6 6.0 0.0 0.0 

 新黨 4 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 綠黨 13 0.0 38.9 38.8 22.2 0.0 0.0 0.0 

 台灣團結聯盟 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 

 台灣民眾黨 99 18.7 68.7 8.7 3.9 0.0 0.0 0.0 

 基進黨 7 0.0 0.0 48.4 51.6 0.0 0.0 0.0 

 中立都不支持/選人不

選黨 
532 8.5 40.8 28.7 14.6 5.8 1.7 0.0 

 其他政黨 3 0.0 18.3 44.9 19.8 17.0 0.0 0.0 

 未回答 44 1.9 41.5 30.0 23.4 1.0 2.2 0.0 

註：請參考原始問卷 Q18。 

 


